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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 16. 4. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 26. 4. 2018.

zahvale, v spomin
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Dobrodelnost je to, kar narekuje beseda sama – delati do-
bro. In veseli smo, da v naši občini nadaljujemo tradicijo do-
brodelnosti tudi skozi Županov dobrodelni sklad. Pred njegovo 
ustanovitvijo sta bila na tem področju dejavni krajevni organi-
zaciji Rdečega križa in Karitasa, ki pa vseh potreb po pomo-
či nista zmogli. Po stečaju Garanta je namreč brez zaposlitve 
ostalo precej naših občanov, stanje v Tovarni nogavic pa je bilo 
zaradi likvidnostnih težav vedno težje. Zato je število prosilcev 
za pomoč naraščalo iz dneva v dan. Lahko bi rekli, da je bila 
ustanovitev Dobrodelnega županovega sklada logična posledi-
ca takratnega dogajanja v občini. 

Dalajlama je nekoč dejal, da v današnjem svetu, kjer smo 
vsi vse bolj odvisni drug od drugega, posamezniki včasih težko 
rešujejo težave in zato toliko bolj potrebujemo drug drugega. 
In Županov dobrodelni sklad je bil ustanovljen prav zato, da bi 
omogočil pomoč tistim, ki jo potrebujejo. 

Županov dobrodelni sklad je ustanova humanitarnega zna-
čaja. Ustanovljen je bil leta 2013 in od takrat se je na računu 
zbralo precej sredstev, ki smo jih namenili za štipendije in en-
kratne denarne pomoči. Sredstva zbiramo z donacijami podjetij 
in posameznikov ter s tradicionalnima prireditvama: dobrodelni 
koncert in malteški tek. Poleg tega je treba omeniti tudi redni 
mesečni priliv v sklad z moje strani. Nekaterim smo že pomaga-
li, drugim še bomo – saj nam je mar za vse, ki se težko prebijajo 
skozi življenje. 

Dobrodelnost je stvar sočutja. Bolj ko smo sočutni, bolj po-
stajamo pogumni. In bolj ko smo pogumni, manj smo nagnjeni 
k malodušju in obupu. Zato je sočutje in s tem dobrodelnost 
tudi vir notranje moči. S tem, ko osrečujemo druge, osrečujemo 
tudi sebe. Vsaka iskrica, ki jo prižgemo v žalostnih očeh, in vsak 
nasmeh, ki ga pričaramo na obraz z dobrodelnostjo, nam potr-
jujeta, da smo na pravi poti. Zato bomo na poti dobrodelnosti 
vztrajali tudi v prihodnje.

Vsem, ki prispevate v Dobrodelni županov sklad, se iz srca 
zahvaljujem.

Va š  ž u pa  n  J o ž e  K u ž n i k

Dobrodelnost – kaj je to?
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Občina Polzela, Gasilska zveza Ža-
lec (GZ) in Prostovoljna gasilska društva 
Polzela, Ločica ob Savinji in Andraž nad 
Polzelo so na gradu Komenda v sredo, 
14. marca 2018, podpisali pogodbo o 
opravljanju javne gasilske službe za 
leto 2018. S pogodbo so podpisniki do-
ločili vsebino, obseg, način opravljanja 
službe, financiranje in druge pogoje za 
nemoteno delovanje gasilske službe na 
območju Občine Polzela.

Župan Občine Polzela Jože Kužnik 
se je ob tej priložnosti zahvalil gasilcem 
vseh treh društev in GZ Žalec za opra-
vljeno delo ter dobro sodelovanje in po-
udaril, da se na gasilce lahko zanesemo 
in računamo na njih ob vsakem času. Za 
dejavnost društev, GZ Žalec, investicije in 
zavarovalne premije bodo v tem letu iz 
občinskega proračuna namenili 119.600 
evrov, od tega največ za sofinanciranje 
nabave gasilskega vozila PGD Andraž 
nad Polzelo, ki ga bodo slovesno predali 
namenu 16. junija 2018. Besede zahvale je 
izrekel tudi poveljnik Gasilskega povelj-
stva Občine Polzela Lado Košec. Lani so 

imeli gasilci vseh treh društev 22 posre-
dovanj, večje škode pa ni bilo.

V imenu GZ Žalec sta se za uspešno 
sodelovanje z društvi, občinskim povelj-
stvom in občino zahvalila poveljnik GZ 
Žalec David Krk ter namestnik poveljni-
ka GZ Žalec Jani Šalej, pogodbo pa sta 

podpisala župan Jože Kužnik in poveljnik 
GZ Žalec David Krk, v imenu društev pa 
predsedniki Ivan Kotnik (PGD Polzela), 
David Zabukovnik (PGD Andraž nad Pol-
zelo) in Klemen Cvirn (PGD Ločica ob 
Savinji). Predsedniki društev so ob koncu 
nekaj besed namenili lanskemu delu in 
načrtom za naprej. 

Gasilci vedno pomagajo

Z letošnjega slavnostnega podpisa pogodbe z gasilci na gradu Komenda 

T o n e  Tav č e r

Občina Polzela je na podlagi pred-
hodno izdelane investicijske dokumen-
tacije razpisala gradbena dela za izbor 
izvajalca za obnovo Sončne ceste v 
Ločici in Ceste v Gaj na Bregu. Začetek 
obnovitvenih del je predviden v drugi 
polovici aprila, konec pa na koncu junija 
2018.

Pri prvi gre za nadaljevanje pred leti 
že obnovljenega tako imenovanega od-
seka ceste Otorepec–Čepin, ki zajema 
razširitev obstoječega asfaltnega vozišča 
s trenutnega 2,8 m na 3,5 m, na relaciji 
od križišča pri Vašlu do križišča pri Oto-
repcu, v dolžini 580 m. Obnovljena cesta 
bo opremljena s pločnikom in javno raz-
svetljavo.

Pri drugi gre za obnovo Ceste v Gaj, 
od frizerstva Zora do Kozovinca na Bre-
gu. Tudi na tem, 450 m dolgem odseku 
ceste, bo v sklopu obnove ceste zgrajen 
pločnik, obnovljena bo javna razsvetljava. 

Občina Polzela bo od vseh občanov, 
ki so kakorkoli povezani z obnovitvenimi 

deli, pred začetkom gradnje pridobila 
soglasja za geodetsko odmero ceste po 
gradnji in izdelavo elaborata odmere. Po 
pravnomočnosti odločb o odmeri – iz-
dala jih bo Geodetska uprava Republi-

ke Slovenije – bo Občina Polzela začela 
pravne posle o prenosu lastništva. Stro-
ške geodetskih storitev in notarskih ove-
ritev pogodb bo krila Občina Polzela.

M atja  ž  M u r g e l j

Začetek obnove Sončne ceste in Ceste v Gaj

Sončna cesta v Ločici Cesta v Gaj na Bregu

občinske novice4
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Spoštovane in spoštovani!
Občina Polzela skupaj z društvi tudi letos organizira spomladansko čistilno 
akcijo. Prijazno vas vabim, da se je udeležite v čim večjem številu. Ob prije-
tnem druženju bomo naredili veliko dobrega in skupaj poskrbeli, da bo naša 
občina še bolj čista, zdrava in prijetna. Naj nam ne bo vseeno, v kakšnem 
okolju živimo.

V želji, da se vidimo v čim večjem številu, vas lepo pozdravljam.

			              Jože Kužnik, župan Občine Polzela 

Spomladanska akcija čiščenja in urejanja okolja
bo potekala
V PETEK, 13. aprila 2018, od 14. do 18. ure in
V SOBOTO, 14. aprila 2018, od 8. do 13. ure.

Predsedniki društev in krajevnih odborov sporočite število udele-
žencev in lokacijo čiščenja na telefonsko številko: 03/703 32 26 
(Matjaž Murgelj) ali na elektronski naslov: matjaz.murgelj@polzela.si, 
najpozneje do srede, 11. aprila 2018.

Na dan čistilne akcije, v petek od 12. do 15. ure, in v soboto 
od 7.30 do 9. ure, lahko v sprejemni pisarni na Občini Polzela 
prevzamete vreče za smeti in malico za udeležence akcije.

Vreče z odpadki se odlagajo na vidnih mestih ob glavnih ce-
stah. Če boste vreče odložili zunaj zbirne točke, to sporočite 
na telefonsko številko 041 707 017 (Sandi Zmrzlak). Sporo-
čite tudi, če boste med čiščenjem naleteli na večje kosovne 
odpadke, ki jih sami ne boste mogli odstraniti, ali če boste 
opazili odpadke na težko dostopnih terenih. 

Gradbenih odpadkov, nevarnih odpadkov, 
kot so azbestne plošče (salonitke), igle, sodi 

z nedoločljivo vsebino, industrijski nevarni odpadki, 
kemikalije, bojna in eksplozivna sredstva itd., ne pobirajte in ne 

premeščajte! S pobiranjem ali premeščanjem lahko škodujete sebi in okolju! 
Lokacijo in količino vseh nevarnih odpadkov bomo popisali in sporočili pristojnim 

inšpekcijskim službam.

Med čistilno akcijo bosta odprta tudi ZBIRNI CENTER ODPADKOV V KAMNOLOMU ANDRAŽ 
ter KAMNOLOM ANDRAŽ, in sicer v petek, 13. aprila 2018, od 8. do 18. ure, ter v soboto,
14. aprila 2018, od 8. do 18. ure.

Storitev je brezplačna.
Občina Polzela

občinske novice 5
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Ko o življenju odločajo minute …
Bolezni srca in ožilja so vodilni vzrok smrti doma in tudi 

po svetu. V Sloveniji zaradi njih vsako leto zboli več kot 
19.000 ljudi. Od tega jih umre okoli 9000. Izkušnje kažejo, 
da v povprečju zunaj bolnišnice vsak dan štirje ljudje doživijo 
nenadni srčni zastoj. Vzrok za to v večini primerov tiči v hudi 
motnji srčnega ritma. Kot posledica nepravilnega delovanja 
srca se obolelemu ustavi kroženje krvi po telesu, posledično 
ne diha in izgubi zavest. Brez čimprejšnje in ustrezne pomoči 
človek v srčnem zastoju umre. Zato si v slovenskem prosto-
ru prizadevamo za izobraževanje nestrokovne javnosti, da bi 
ob srčnem zastoju naključni mimoidoči znali pomagati nena-
dno obolelemu.

Služba nujne medicinske pomoči v povprečju potrebuje 
med 9 in 12 minut, da prispe do človeka s srčnim zastojem. 
Dostopni časi so odvisni od oddaljenosti dogodka, gneče na 
cesti, vzporednih nujnih dogodkov in drugih nepredvidenih 
okoliščin. Ker je pri srčnem zastoju pomembna vsaka minuta, 
je poznavanje temeljnih postopkov oživljanja (TPO) z uporabo 
avtomatskega zunanjega defibrilatorja (AED) nujno, če želimo 
najbolje pomagati ljudem, ki se jim je nenadoma ustavilo srce.

Gasilke in gasilci Občine Polzela se zavedamo pomembno-
sti nudenja prve pomoči pri srčnem zastoju, zato se skozi leto 
izobražujemo na učnih delavnicah, tečajih in drugih izobra-
ževanjih, prav tako pa aktivno sodelujemo pri nabavi naprav 
AED. Zadnja pridobitev v Občini Polzela je AED, ki je name-
ščen na steni Gasilskega doma PGD Ločica ob Savinji, Ločiška 
cesta 24.

AED je na voljo 24 ur na dan, vse dni v letu. Pred vremen-
skimi vplivi ga varuje namenska omarica, ki preprečuje, da bi 
se naprava zaradi dežja in mraza uničila. Omarica ni zaklenje-
na, je pa varovana z zvočnim signalom (alarmom). 

AED ločiških gasilcev je dopolnil mrežo tovrstnih naprav v 
Občini Polzela. Poleg tega je eden izmed njih nameščen in jav-
no dostopen na steni PGD Polzela, pa tudi pri vhodu v Zdra-
vstveno postajo Polzela. Ravno tako imajo AED gasilci PGD 
Andraž nad Polzelo, ki se ga po potrebi uporablja na priredi-

tvah, gasilskih tekmovanjih in vseh gasilskih intervencijah na 
območju Občine Polzela. V delovnem času pa sta dostopna še 
dva AED, in sicer v SKI & SEA, d. o. o., ter v Bastl Reduktorju, 
d. o. o.

Ne glede na to, kateri AED imamo na razpolago, in ne gle-
de na to, kje se je zgodil nenadni srčni zastoj, ravnamo vedno 
enako. Ko ugotovimo, da je človek nezavesten in ne diha, zač-
nemo izvajati temeljne postopke oživljanja, pokličemo številko 
112 (regijski center za obveščanje), pošljemo nekoga po AED 
in ga uporabimo. 

Z namenom širjenja znanja o izvajanju temeljnih postop-
kov oživljanja in uporabe AED bodo tudi v prihodnje na ob-
močju Občine Polzela organizirane delavnice, na katerih se 
boste občanke in občani lahko naučili, kako pomagati človeku, 
ki je doživel nenadni srčni zastoj. Spremljajte objave v medijih. 
Upamo, da se bomo takrat srečali v čim večjem številu.

R o k  U š e n

AED na steni Gasilskega doma PGD Ločica ob Savinji

AED v omarici

Obvestilo

Obveščamo vas, da sta v Uradnih objavah objavljena na-
slednja javna razpisa:
•	 Javni razpis za sofinanciranje objektov kulturne dedišči-

ne v Občini Polzela za leto 2018
•	 Javni poziv za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih 

naprav na območju Občine Polzela v letu 2018

Ob  č i n ska    u p r ava

občinske novice
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Savinja – temne in svetle plati sobivanja z vodo
Brez vode ni življenja, zato so se že pred več tisoč leti 

posamezna ljudstva naselila v neposredni bližini rek, kar jim 
je v veliki meri omogočalo in olajšalo življenje. Bivanje v 
neposredni bližini reke in na njenem vplivnem območju pa 
vselej nima svetle plati. Ob poplavah je neposredna bliži-
na reke lahko velika ogroženost in nevarnost. Zagotovo se 
mnogi z grenkobo spominjate 1. novembra 1990 in ene iz-
med največjih poplav v naših krajih. 

Ogrožen položaj ima žal tudi nižinski del Občine Polzela, ki 
zajema del naselij Podvin pri Polzeli in Založe ter celotna naselja 
Polzela, Orova vas, Breg pri Polzeli in Ločica ob Savinji.  

Na zborih krajanov vseh osmih naselij naše občine v novem-
bru 2017 so udeleženci postavili več vprašanj, ki se nanašajo na 
ogroženo varnost ljudi in premoženja ob reki Savinji, zaradi ne-
opravljenih vzdrževalnih in sanacijskih del. Že na zborih je bilo 
občanom povedano, da občina nima pristojnosti, da opravlja 
sanacijska in vzdrževalna dela na reki Savinji, saj je na podla-
gi prvega odstavka četrtega člena Zakona o vodah upravljanje 
voda in vodnih ter priobalnih zemljišč v pristojnosti države.

Februarja 2018 je občina poslala dopis Agenciji Republike 
Slovenije za okolje, in sicer Oddelku območja Savinje na Mari-
borski 88 v Celju. V dopisu ponovno poziva pristojne, naj čim 
prej pristopijo k nujnim vzdrževalnim in sanacijskih delom na 
reki Savinji. Ta zaradi neurejenih brežin, ki so poraščene z drev-
jem in neočiščenimi prodišči na dolžini 3,5 km, od podrtega jezu 
pod mostom na Polzeli do tako imenovanega Grobelskega mo-
stu, ki meji Občino Polzela z Občino Žalec, že ob malo večjih 
padavinah grozi, da bo poplavljala, in to predvsem zaradi dej-
stva neizvajanja vzdrževalnih del na vodotoku. Opozorili smo 
jih na lokacije, ki ogrožajo poplavno varnost in kjer so nujno po-
trebne sanacije. Te lokacije so:

•	 Podvinski jez:
Pod jezom je večja količina naplavin, kjer je odložen rečni 
prod. Ocenjujemo, da gre za količino okoli 8–10 tisoč ku-
bičnih metrov naplavin in rečnega proda, ki so zaraščeni z 
drevjem in mašijo pretočnost Savinje.

•	 Leva brežina Savinje od mosta na Polzeli do obrtne cone 
Garant:
Na tem delu leva brežina Savinje v dolžini okoli 700 m ni 
zaščitena z lomljencem, ob vsakem večjem dežju se zajeda 
veča in že odnaša zemljo z zasebnih parcel zunaj varovalne-
ga pasu reke Savinje.

•	 Zaraščena inundacijska brežina na levem bregu, pri teni-
škem igrišču na Bregu pri Polzeli:
Brežina že več let ne opravlja svoje funkcije in je povsem 
zaraščena z drevjem. Nujno bi bilo posekati vso zarast, ki 
je na površini več kot 18 tisoč kvadratnih metrov in pred-
stavlja največjo nevarnost zajezitve Savinje ter posledično 
poplavljanje naselij Brega pri Polzeli, Orle vasi in Ločice ob 
Savinji.

Zaradi boljše ponazoritve smo dopisu priložili šest fotogra-
fij, ki odražajo dejansko stanje na terenu. Vsaka fotografija je 
imela tudi obrazložitev njene vsebine.

Država mora kot obvezno gospodarsko javno službo zago-
tavljati vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč, kamor spada 
utrjevanje bregov površinskih voda, skrb za pretočnost struge 
tekočih voda in odstranjevanje čezmerno odloženih naplavin 
ter košnjo in odstranjevanje čezmerne zarasti na bregovih (98. 
člen Zakona o vodah).

Dopis smo poslali tudi županom sosednjih občin, saj je na-
vedena problematika povezana tudi z njihovimi območji. V ve-
dnost smo ga poslali tudi poslancu Državnega zbora Republike 
Slovenije Ljubu Žnidarju, z željo, da bi se tudi v Državnem zboru 
seznanili s problematiko in prispevali k ureditvi stanja na tem 
področju. 

Ob tej priložnosti morda ne bo odveč, da zapišem, da se 
kljub občasnemu nezaželenemu obilju vode premalokrat zave-
damo, da voda ni nekaj samoumevnega. Včasih smo namreč 
prerazkošni z njeno porabo in je zato morda prav, da se po-
gosteje vprašamo, ali jo resnično upravičeno namensko upo-
rabljamo.     

Sicer pa vsi poznamo znani rek »panta rei« (vse teče), ki ga 
je okrog leta 500 pr. n. št. zapisal grški filozof Heraklit. Vse teče, 
kot reka. Vendar ta reka žal postaja vse bolj deroča, vse bolj 
divja, neukrotljiva in neobvladljiva. Kdor stopi vanjo, ga spodne-
se. Odnaša s sabo, kar se ujame v njeno nedrje. Za sabo pušča 
razdejanje, škodo, ki je ne bo mogoče nikoli več popraviti.

Kako jo umiriti? Kako upočasniti to divjo reko? Vsako reko 
se da zajeziti in upočasniti, preden se vsa jezna spremeni v raz-
diralni slap. Čas je, da o tem začnemo razmišljati vsi. Pa ne le 
razmišljati. Treba je ukrepati. Danes, in ne jutri. 

M a r ja  n  M o č n i k

Podvinski jez
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DAN SLOVENSKO-AMERIŠKEGA
PRIJATELJSTVA IN ZAVEZNIŠTVA

Občina Polzela išče najemnika 
poslovnega prostora
na gradu Komenda

Občina Polzela objavlja namero o oddaji poslovnega 
prostora – pisarne v pritličju gradu Komenda v izmeri 16,75 
m2 v najem. Višina najemnine znaša 170 evrov na mesec. 

Znesek najemnine zajema tudi individualne obratoval-
ne stroške (elektrika, ogrevanje, voda …) in sorazmeren del 
skupnih obratovalnih stroškov (za uporabo skupnih naprav, 
prostorov in storitev) ter sorazmerni del nadomestila za upo-
rabo stavbnega zemljišča. Pisarna je opremljena.

Nepremičnina bo oddana v najem zainteresiranemu na-
jemniku z metodo neposredne pogodbe.

Več informacij lahko dobite na telefonski številki 03/703 
32 00 ali po e-pošti: alenka.kocevar@polzela.si.

Ob  č i n ska    u p r ava

Pisarna na gradu Komenda (16,75 m2)
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Javna razgrnitev in javna razprava
Javna razgrnitev Sprememb in dopolnitev občinskega pro-

storskega načrta Občine Polzela (v nadaljevanju OPN SD2) in 
spremljajočega Okoljskega poročila (v nadaljevanju OP) je po-
tekala od 28. februarja do 28. marca 2018. Dokumenta sta bila 
razgrnjena na sedežu občine, na njeni spletni strani in na porta-
lu iObčina. Izvedeni sta bili razpravi, in sicer 1. marca na gradu 
Komenda in 7. marca v Domu krajanov v Andražu. 

Javna razgrnitev in javne obravnave se organizirajo z name-
nom, da se javnost seznani z OPN in da poda svoja mnenja in 
pripombe na razgrnjena gradiva (ustno na javnih obravnavah, 
pisno z vpisom v knjigo pripomb ali z oddajo pripombe prek 
pošte, neposredno na sedežu občine ali prek spleta). To je zelo 
pomembna faza, saj javnost v njej nastopa kot nosilec urejanja 
prostora. Do podanih mnenj in pripomb mora občina zavzeti 
stališče, in to stališče tudi objaviti na spletu. 

Kratka predstavitev postopka
OPN SD2 se je začel izdelovati v letu 2015. V juniju 2015 je 

bil izdelan osnutek (O), ki ga je MOP po usklajevanju julija 2015 
objavil na spletnem portalu. Po prejetju smernic ali prvih mnenj 
nosilcev urejanja prostora in sklepa o obveznosti vodenja po-
stopka celovite presoje vplivov na okolje (CPVO) je bil v juniju 
2016 občini izdelan in predan dopolnjen osnutek (DO) kot pod-
laga za izdelavo okoljskega poročila (OP). V vmesnem času so 
se izdelovale dodatne strokovne podlage (za posege na kme-
tijska zemljišča – 2016, za razvoj turizma v Slatinah – 2017, za 
zasnovo spominskega območja Pri lipi v Andražu – 2018. Na 
podlagi sklepa MOP o potrebnosti vodenja postopka CPVO je 
bil v maju 2017 izdelan in v septembru 2017 dopolnjen OP. V 
novembru 2017 je občina prejela sklep o ustreznosti OP. Na tej 
podlagi je bil izdelan DO za javno razgrnitev. Občinski prostor-
ski načrt bo po zaključeni javni razgrnitvi dopolnjen v obliki pre-
dloga, ki ga bo MOP posredoval v potrditev nosilcem urejanja 
prostora. Ker se je Občina Polzela odločila, da podpre tudi tiste 
pobude svojih občanov, s katerimi se nekateri nosilci urejanja 
prostora v celoti ne strinjajo, je pričakovati, da bodo potrebna 
še dodatna usklajevanja in posledične spremembe razgrnjene-
ga dokumenta. Po pridobitvi pozitivnih mnenj nosilcev ureja-
nja prostora in potrditvi ministrstva bo predlog obravnaval in 
sprejel občinski svet. Sledili bosta objava v uradnem glasilu in 
uporaba dokumenta.

Formalna vsebina OPN
Formalni del: Odlok OPN, Grafični prikazi strateškega dela, 

Grafični prikazi izvedbenega dela.

Obvezne in druge priloge,
na katerih temeljijo rešitve v OPN

Okoljsko poročilo z vsemi prilogami, Izvleček iz hierarhično 
višjega akta, Stanje prostora, Urbanistični načrt Polzele, Povze-
tek za javnost (za razgrnitev), Obrazložitev in utemeljitev (za 
MOP), Elaborat pobud, SP za poselitev, Poročilo urbanistične 
delavnice, Elaborat predlogov, Strokovne podlage za posege 
na kmetijska zemljišča, Strokovne podlage za razvoj turizma 
v Slatinah, Prometna študija, Celostna prometna strategija, 

Spremembe in dopolnitve 						    
Občinskega prostorskega načrta Občine Polzela

Strokovne podlage za spominsko območje Pri lipi v Andražu, 
Smernice in mnenja nosilcev urejanja prostora, sklepi, mnenja in 
odločbe, izdane v postopku izdelave OPN, dodatne obrazloži-
tve in dokumenti, ki so jih posredovali pobudniki ter strateški in 
drugi dokumenti občine.

Faze OPN
O – osnutek, DO – dopolnjen osnutek (za izdelavo OP, za 

oceno OP, za razgrnitev), P – predlog (za nosilce, za sprejem).

Izhodišča in obseg OPN SD2 
Izhodišče za začetek postopka sprememb in dopolnitev 

veljavnega OPN je bila pobuda upravitelja kamnoloma v An-
dražu in pobude občanov. Posledično se je občina odločila, da 
podrobneje prouči tudi območje Slatin, ki so že v veljavnem 
OPN opredeljene kot območje za dolgoročni razvoj turizma. 
Razgrnjen dokument se zato nanaša predvsem na spremem-
be osnove in/ali podrobnejše namenske rabe (ONRP, PNRP), 
strateške vsebine pa bistveno ne spreminja. Ker so v času od 
sprejema veljavnega OPN bili na območju občine sprejeti ali 
dopolnjeni štirje državni prostorski načrti, se skladno z zahte-
vami zakonodaje posledično spreminja zasnova enot urejanja 
prostora (EUP) ter ONRP in/ali PNRP. V OPN SD2 so upošte-
vane tudi vse zahtevane tehnične korekcije dokumenta (način 
poimenovanja in označevanja EUP in manjših območij znotraj 
njih (MO) ter izdelava vseh zakonsko predpisanih in drugih po-
trebnih vsebin. V razgrnjenem dokumentu so upoštevane tudi 
zahteve Državnih prostorskih načrtov (DPN), ki skladno z za-
konodajo razveljavljajo OPN (slika prikazuje veljavne DPN na 
območju Občine Polzela).

Na podlagi pobud, zakonskih zahtev in zahtev nosilcev 
urejanja prostora ter zahtevanih omilitvenih ukrepov OP so bili 
oblikovani predlogi sprememb, ki so prikazani v razgrnjenem 
dokumentu: 211 predlogov sprememb ONRP, 35 predlogov 
sprememb PNRP, 200 popravkov (spremembe EUP, korekci-
je mej glede na kataster, druge tehnične korekcije), dve večji 
infrastrukturni spremembi (sprememba trase regionalne ceste 
na območju kamnoloma in novo priključevanje za potrebe de-
javnosti v električno omrežje) ter popravki odloka – vsebinski 
popravki kot posledica predlaganih sprememb, slovnični in 

občinske novice 9

Št. 3, marec 2018             POLZELAN



tehnični popravki, drugi vsebinski ali podatkovni popravki, ki iz-
hajajo iz zahtev nosilcev urejanja prostora ter popravki posame-
znih členov odloka, ki so se v fazi uporabe odloka od leta 2011 
izkazali za neustrezne. Posledično se spreminjajo tudi bilance 
površin – stanje v tej fazi prikazuje preglednica, končno stanje 
pa je odvisno od obsega pripomb (upoštevanje utemeljenih 
pripomb, ki jih bo podala javnost v času javne razgrnitve in v 
sklopu javne razprave), usklajevanja z nosilci urejanja prostora 
glede vsebin in morebitne utemeljene ugotovitve posameznih 
nosilcev, da določen del OPN ni skladen z izdanimi smernica-
mi za njegovo pripravo, pripomb v postopku sprejemanja na 
občinskem svetu pa tudi zaradi sprememb stanja prostora in 
varstvenih režimov.

Osnovna namenska 
raba prostora

Veljavni 
OPN (ha)

DO SD2 
OPN (ha)

Razlika
SD2 OPN – 
OPN (ha)

gozdna zemljišča 1512 1499 –13

kmetijska zemljišča 1477 1453 –24

stavbna zemljišča 379* 400 +21

druga zemljišča 16 20 +4

vode 17 29 +12

skupaj 3401 3401 0

Kaj je OPN? 
OPN je v osnovi razdeljen na strateški in izvedbeni del, oba 

sta v tekstualni in grafični obliki, tekstualna oblika je odlok. 

Strateški del OPN določa izhodišča in cilje ter zasnovo pro-
storskega razvoja občine, usmeritve za razvoj poselitve in za 
celovito prenovo, usmeritve za razvoj v krajini, za določitev na-
menske rabe zemljišč in prostorskih izvedbenih pogojev, zasno-
vo gospodarske javne infrastrukture lokalnega pomena, obmo-
čja naselij, vključno z območji razpršene gradnje, ki so z njimi 
prostorsko povezane ter območja razpršene poselitve.

V izvedbenem delu OPN so ob upoštevanju usmeritev 
strateškega dela določena območja namenske rabe prostora, 
prostorski izvedbeni pogoji in območja, za katera se pripravi 
občinski podrobni prostorski načrt. Namenska raba je določe-
na za celotno območje občine, za posamezna območja pa so 
predpisani prostorski izvedbeni pogoji (PIP).

OPN je kompleksen dokument, saj poleg strateških usme-
ritev in izvedbenih usmeritev (smernice za izdelavo nadaljnjih 
prostorskih aktov – občinskih podrobnih prostorskih načrtov 
(OPPN)) vsebuje tudi konkretna pravila za gradnjo in druge 
posege v prostor v obliki PIP. Zadnji določajo, ali so na neka-
terih območjih mogoči gradnja in drugi posegi v prostor ne-
posredno na podlagi veljavnega OPN ter pod kakšnimi pogoji, 
ali pa, da je treba izdelati podrobnejši dokument, torej OPPN. 
Če ni potrebna izdelava OPPN, je mogoče začeti postopek za 
gradnjo, sicer je treba počakati še na sprejetje OPN. Seveda je 
za vsak poseg v prostor treba pridobiti vsa ustrezna dovolje-
nja in soglasja: za nekatere posege je treba pridobiti gradbeno 
dovoljenje, za nekatere ne, za vse posege pa je treba pridobiti 
soglasje tistih nosilcev urejanja prostora, katerih objekti ali na-
prave so na območju želenega posega oz. skrbnikov varovanih 
območij znotraj njih.

Kako ga gledati? Kako ga razumeti?
Zanima me strategija prostorskega razvoja moje občine:

1.	 korak: pregledam strateški del dokumenta – grafiko in od-
lok,

2.	 korak: pregledam izvedbeni del – grafiko in odlok.

Zanima me, kako je moje zemljišče obravnavano v 
OPN, lahko na njem gradim, kaj in kako?
1.	 korak: poiščem svojo parcelo na tiskanih kartah ali prek 

spletnega portala;

2.	 korak: iz grafike moram razbrati naslednje podatke:
−	 oznako enote urejanja prostora (EUP) in oznako manj-

šega območja (MO) znotraj nje, če je opredeljeno;
−	 oznako podrobnejše namenske rabe prostora (PNRP) 

in posledično, kakšna je osnovna namenska raba ze-
mljišča (ONRP) – če je zemljišče stavbno, kmetijsko, 
gozdno ali drugo, ali ga opredelijo kot vode;

3.	 korak: v odloku poiščem v poglavju III./6 – posebne PIP za 
»svojo« EUP oz. MO; 

4.	 korak: v odloku poiščem v poglavju III./5 – podrobnejše 
PIP za tiste »svoje« PNRP, ki v poglavju III./6 niso oprede-
ljene; 

5.	 korak: v odloku poiščem v poglavju III./4 – splošna določila 
(splošni PIP) o tistih vsebinah, ki v poglavju III./5 niso opre-
deljene.

S a š a  P i a n o

Spremembe in dopolnitve OPN Občine Polzela in Okoljsko 
poročilo, sta bila javno razgrnjena na sedežu občine.
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	 Brez nje ne gre … 
Dragi občanke in občani, tokrat vam želim predstaviti nekaj 

podatkov iz poslovnega poročila za leto 2017, ki se nanašajo 
na Občinsko knjižnico Polzela. Vesela sem, ker vas je toliko, ki 
ste jo vzljubili in vanjo prihajate redno. Vse preostale pa spod-
bujam, da se opogumite in pridete. Kmalu boste ugotovili, da 
brez nje ne gre …

Lani je Občinska knjižnica Polzela pridobila 98 novih čla-
nov, kar je tri člane manj kot leto prej. Aktivnih članov – to so 
tisti, ki so knjižnico obiskali vsaj enkrat v letu – je bilo 853, kar 
je 13,8% vseh občanov. To je žal skoraj najmanj od vseh občin v 
Spodnji Savinjski dolini, kar vsekakor ni razveseljivo. Za primer-
javo naj povem, da knjižnico na Vranskem obiskuje skoraj 22 % 
vseh občanov. Moram priznati, da si želim, da bi vas več hodilo v 
knjižnico. Seveda ne zaradi statistike, temveč zaradi bogastva, ki 
vam ga knjižnica ponuja. Njeno bogastvo bogati nas. Pogosteje 
prihajamo v knjižnico, bogatejši smo, saj imamo več znanja, več 
verodostojnih informacij, več natančnih podatkov, poznamo več 
zgodb … Vsi, ki knjižnico obiščejo enkrat, se vračajo znova in zno-
va. Veliko knjižnic sem videla doma in po svetu, a vam povem, da 
je knjižnica na gradu Komenda zame ena izmed najlepših daleč 
naokoli. Vem, da je težko dostopna in zato morda koga odvrne. 
Z vodstvom občine se o tem veliko pogovarjamo in sem prepri-
čana, da bomo kmalu našli ustrezno rešitev. Če le zmorete, se 
povzpnite po stopnicah in uživajte v grajskih lepotah ter boga-
stvu, ki ga ponujajo ti prostori. Nikar ne spreglejte privilegija, ki ga 
imate občanke in občani Občine Polzela, saj ni nekaj samoumev-
nega imeti takšno knjižnico. V gradu Komenda ji je namenjenih 
kar 402 m2. Poleg obsežne zbirke knjig vam je na voljo čitalnica, 
v kateri je veliko časopisov in revij. Vse, razen zadnje številke, si 
lahko izposodite na dom, lahko pa berete kar v knjižnici.

Knjižnično zbirko smo lani povečali za 1048 enot. Večina pri-
rasta je nakup, in sicer 712 enot gradiva. Zbirka gradiva v Občin-
ski knjižnici Polzela je bogata in raznolika. Trenutno lahko izbirate 
med 19.660 enotami gradiva. Če želene knjige na Polzeli ne bo-
ste našli, vam jo bomo priskrbeli iz drugih enot.

Za vas, spoštovani občanke in občani, smo lani pripravili 57 
prireditev, ki jih je obiskalo 1717 obiskovalcev, kar je v povprečju 
30 na prireditev. Opažamo, da se število obiskovalcev na prire-
ditvah zmanjšuje. Menimo, da bi se morali pri organiziranju pri-
reditev povezovati različni organizatorji. Ko bomo vsi dojeli, da 

smo vsi del Občine Polzela in da je svetla prihodnost le v pove-
zovanju in sodelovanju, bosta bivanje in sobivanje v tej občini še 
lepši.  Zato vas vse, ki organizirate prireditve na gradu Komenda, 
spodbujam in vabim k soorganizatorstvu. Dovzetni smo za vse 
pobude in ideje ter naklonjeni vsem oblikam sodelovanja in po-
vezovanja. 

Veseli me, da je dobro obiskana soba Neže Maurer. Ogledalo 
si jo je kar 2391 obiskovalcev.

Leto 2017 nam bo zagotovo ostalo v spominu po izdaji zbor-
nika Kako so nekoč živeli na območju današnje Občine Polzela. 
Bil je lepo sprejet, upam pa, da njegova prva številka ni zadnja, 
zato vas ponovno spodbujam k pripovedovanju.

Skratka, delamo veliko in dobro. Če bi želeli kaj drugače, nam 
povejte. Radi vam bomo ustregli, če bo le v naši moči. Predlagaj-
te prireditve, ki bi jih želeli. Lahko predlagate tudi nakup knjig, ki 
bi jih radi brali. 

Želimo ustvarjati knjižnico po vaši meri, zato nam sporočajte 
svoje želje in potrebe, povezane z branjem, druženjem in prire-
ditvami. 

Vse dobro vsem. Naj bo v pomladi, ki je pred nami, čas tudi 
za kakšno knjigo in obisk knjižnice. Vsakokrat vas bomo veseli.

J o l a n da   Ž e l e z n i k

Pomoč ob nakupu vinjete – nova pravica
Drugega marca 2018 je bil v Državnem zboru sprejet Zakon 

o spremembah in dopolnitvah Zakona o starševskem varstvu 
in družinskih prejemkih, ki centrom za socialno delo daje poo-
blastilo za odločanje o novi pravici pomoči ob nakupu vinjete.

Eden od staršev ali druga oseba, ki ima v lasti ali uporabi 
vozilo, ki se v skladu s predpisom, ki ureja cestninske ceste in 
cestnine, razvršča v drugi cestninski razred B in je ob zadnji še 
veljavni registraciji vozila v skladu z zakonom, ki ureja letno da-
jatev za uporabo vozil v cestnem prometu, uveljavil pravico do 
50-odstotnega znižanja letne dajatve za velike družine za to vo-
zilo, je v primeru nakupa letne vinjete za to vozilo v posameznem 

letu upravičen do enkratne pomoči v višini razlike nad ceno letne 
vinjete, ki je v predpisu, ki ureja cestninske ceste in cestnine, do-
ločena za drugi cestninski razred A. Vlogi za uveljavljanje pomoči 
pri nakupu letne vinjete je treba priložiti kopijo računa o nakupu 
letne vinjete za vozilo drugega cestninskega razreda B. Do ure-
ditve v področnem predpisu se novi 78.a člen zakona smiselno 
uporablja tudi za invalide in invalidske organizacije, ki v skladu 
z zakonom, ki ureja letno dajatev za uporabo vozil v cestnem 
prometu, uveljavljajo pravico do oprostitve plačila letne dajatve.

Vlogo je mogoče vložiti od 17. marca 2018 dalje.

A l ja   V i p ot n i k

Zbornik Kako so nekoč živeli na območju današnje Občine 
Polzela je v veselje vsem generacijam. 
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Poleg otrok v rejništvu imate tudi 
svoja dva otroka, kako sprejemata 
družbo preostalih?

Onadva sta s tem zrastla. V ta poklic 
sem vstopila, ko sta bila še majhna. Vse-
kakor jima nikoli ni bila težava, da delita 
mamico. Razumela sta, da prihajajo k 
nam otroci, ki potrebujejo občutek var-
nosti. Za vsakega posebej se trudita, da 
mu omogočita čim večji občutek spre-
jetosti. Spoštujeta in podpirata me pri 
mojem poklicu, in to je praktično največ, 
kar si kot mamica lahko želim.

Se kdaj počutite nemočno?
Vsi v življenju se dostikrat počuti-

mo nemočno, tako se tudi mi v našem 
poklicu dostikrat srečujemo z nemočjo, 
vendar imamo srečo, da dobro sode-
lujemo s strokovnimi delavci na centru 
za socialno delo in drugimi psihološki-
mi službami, tako da poiščemo pomoč 
tam, pa tudi rejnice med sabo si do-
stikrat pomagamo. Včasih je dovolj že 
samo telefonski pogovor.

Torej tudi rejniki prejemate strokov-
no pomoč, če je to potrebno?

Kot rejnica in rejniki imamo mesečna 
srečanja na centru za socialno delo. Več-
krat potekajo tudi predavanja o določeni 

aktualni tematiki, pa tudi veliko se pogo-
varjamo o situacijah in težavah. Imamo 
vsakoletna izobraževanja, v sklopu ka-
terih imamo možnost širjenja lastnega 
znanja in nam dostikrat omogočajo dru-
gačen pogled na življenjske situacije.

Kako pomagate otroku, da se priva-
di na novo družino?

Mali otroci so zvedavi, vse jih zanima, 
vse drugačno jim je všeč, pri nas imamo 
ves čas psa, kar imajo otroci zelo radi, 
veliko hodimo ven, da spoznajo okolico, 
sosede. Pri večjih otrocih, ki imajo po 
navadi učne težave, pa predlagam, kako 
bi delali, da čim prej postanejo uspešni 
in zadovoljni s seboj. Večji imajo težave 
s svojo samopodobo, zato jim izboljšu-
jemo njihov pogled nanjo.

Ali menite, da je o rejništvu v jav-
nosti še vedno veliko negativnih pred-
sodkov?

Mislim, da negativne predsodke 
ustvarjajo predvsem mediji, saj je pri 
nas v Sloveniji na žalost tako, da kadar 
so objavljene negativne novice ali pa gre 
za vključevanje človekovih pravic, so to 
najbolj brani članki. Vendar so to pri nas 
velikokrat zgodbe s srečnim koncem, kar 
na žalost le redkokdaj pride v javnost.

Intervju z rejnico Emo Jurak

Otrok v rejniški družini spozna, da so na tem svetu odrasli ljudje, 			 
ki bodo poskrbeli zanj

Topel dom, veselje v hiši, redni obroki, 
starša, ki drug drugega spoštujeta in se 
trudita za učinkovito medsebojno komu-
nikacijo, ki sta včasih sitna, da otroci opra-
vijo vsakodnevne obveznosti in jih naučita 
reda ter organiziranosti, da jim bo pozneje 
lažje v življenju … Vse to je za mnoge otro-
ke samoumevno, za druge pa so to nedo-
segljive sanje.

Nekateri otroci se znajdejo v vrtincu 
nesoglasij med starši, ki so morda zasvo-
jeni z drogami ali alkoholom, ki zanemar-
jajo svoje otroke, jim ne ponudijo ustrezne 
higiene, živijo v pomanjkanju hrane, so v 
nenehnih finančnih težavah, izvajajo nasi-
lje drug nad drugim in nad otroki … Tudi to 
je realnost, pred katero si družba pogosto 
zatiska oči in s prstom kaže na krivce. 

Tokrat smo v intervju povabili rejnico. 
Polzelanko, Emo Jurak. Le stežka je privo-
lila v pogovor, saj pravi, da javnost pogo-
sto obsoja rejnike, češ da to počnejo samo 
zaradi denarja. Poleg tega se zelo nerada 
izpostavlja v javnosti, kaj šele fotografira. 
Po kratkem razmisleku pa je s svojo dobro 
voljo, nasmejanostjo in optimizmom pre-
segla vse ovire. A ne samo to. Pred objek-
tiv in v pogovor se je po svoji želji vpletla 
tudi njena rejenka Monika, ki pravi, da želi 
z bralci deliti svojo žalostno življenjsko 
izkušnjo, ki pa jo je Ema s svojo družino 
zelo olajšala, zato je vsem skupaj iz srca 
hvaležna.

V nadaljevanju objavljamo pogovor z 
obema. Najprej sem o izkušnjah z rejni-
štvom spregovorila z rejnico Emo Jurak.

Ema in Monika
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Kako poteka vaš običajni dan?
Vstajanje, pripravljanje za šolo, pospravljanje, kuhanje, po-

tem pa vožnja na razne interesne dejavnosti otrok, kolikor je 
pa časa vmes, pa še igranje in druženje vse naše družine.

Kako pa praznujete praznike ali preživljate počitnice?
O stikih z matično družino odloča center za socialno delo, 

drugače pa praznike ali počitnice preživljamo kot navadna 
družina. Skupaj hodimo na morje in preživljamo praznike.

Kaj je vaša glavna pozitivna motivacija, ki naredi rejništvo 
kljub morebitnim naporom in težkim trenutkom vendarle 
lepo?

Da sva z možem s tem, ko sva odprla vrata in sprejela 
ogroženega otroka v našo družino, med svoje otroke, svoje 
sorodnike in prijatelje, temu otroku dala vedeti, da bo na var-
nem in toplem, dokler si mamica in oče ne uredita podobnih 
razmer. Otrok tako spozna, da so na tem svetu odrasli ljudje, ki 
bodo poskrbeli zanj; midva z možem sva del tega tima in sva 
ponosna, da lahko pomagava.

Lahko delite z nami nasvet za ljudi in starše, da bi vsi bolje 
živeli in se lepo imeli?

Če pomagaš, ne boš nič revnejši. Občutek bo tisti, ki te bo 
obogatil.

Prav tako nasmejana, iskrena in igriva se je v pogovor vklju-
čila tudi Monika, ki prebiva v rejniški družini pri Emi že šti-
rinajst let. Ko sem ju povprašala, ali so pri njih vedno vsi tako 
dobre volje in nasmejani, sta povedali, da se življenje pogosto 
tudi zaplete in ni vse tako rožnato. Vendar se z vztrajnostjo in 
dobro voljo vse reši.

V rejniško družino si prišla kot mala punčka. Kakšni so 
tvoji spomini na to?

Kot mala punčka se sploh nisem zavedala, kaj je rejništvo 
in kaj pomeni živeti v rejniški družini. To so predvsem žalo-
stni spomini, saj nisem razumela, zakaj so me ločili od družine. 
Vendar sem skozi odraščanje postopoma začela dojemati, da 
je prav, da so me ločili od matične družine, kjer so bile razmere 
občutno drugačne. 

Ali so se vrstniki v šoli kako drugače obnašali do tebe, ko 
so izvedeli, da si v rejništvu?

Ne. Sprejemali so me enako kot druge, kot sošolko in pri-
jateljico. Posebnih vprašanj mi niso zastavljali, tu in tam se je 
našel kdo, ki ga je zanimalo, ali imam starše. Posmehovali ali 
zapostavljali pa me niso nikoli.

Kako si klicala rejnico?
Doma sem jo klicala po imenu, v šoli ali kjerkoli drugje pa 

mami.

Pa njena dva otroka, kako sta te sprejela?
Sprejela sta me z nasmehom, pri odraščanju sta mi zelo 

pomagala, saj sta me razumela in motivirala. Veliko sem se 
preigrala z njima, naučila sta me spoštovanja, zahvale in hvale-
žnosti. Med igro me nikoli nista odganjala, ampak sta me zme-
raj pritegnila zraven. Tolažila sta me, ko mi je bilo hudo.

Kakšno je bilo prehajanje med matično in rejniško družino?
Bile so solze. Ko sem šla k mamici, sem bila zelo srečna, 

vendar je bilo težko, ko sem se poslovila. Ampak, ko sem prišla 
domov (v rejniško družino), so me vedno znova lepo sprejeli, 
in mi pomagali, me razumeli ter podpirali in takoj je bilo lažje.

Kako si se počutila glede na to, da sta se mamica in rejni-
ca dostikrat pogovarjali?

Bilo je veliko lažje, ker je mami tudi med tednom prišla k 
meni na obisk, ker sem videla, da nista sprti, da sta sodelovali, 
da sta se pogovarjali ob meni … In najpomembnejše od vsega: 
nikoli mi ni bilo treba izbirati med mamico in rejnico.

Zdaj ko si že najstniško dekle in si precej let živela v rej-
ništvu – kako gledaš s svojega stališča na to obliko pomoči 
otrokom?

V odraščanju v rejniški družini sem spoznala, koliko si pri-
zadevajo rejniki, da pomagajo otrokom pri odraščanju, obli-
kovanju identitete, pri šolanju ter postavljanju na noge za sa-
mostojno življenje. Osebno sem iz srca hvaležna, da me je ta 
družina sprejela medse, in s ponosom rečem, da sem tukaj 
doma. To je moja družina.

Družba smo mi. Jaz in ti. Ne iščimo krivcev, ne kažimo s 
prstom na drugačne, drugače misleče in drugače živeče. Sprej-
mimo drugačnost, ki nas lahko le obogati. Pometimo pred svo-
jim pragom in prisluhnimo bližnjemu.

B i n a  P l az  n i k
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Akcija velja do 30. 06. 2018 
oz. do razprodaje zalog.

23900  €
19900  € akcija
Motorna žaga 
236/14˝ X-Torq

prostornina valja 38 cm3, 
moč 1,9 KM/1,4 kW 
teža 4,6 kg

76800  €
69900  € akcija
Nahrbtna motorna kosa 
553 RBX

50,6 cm3, 2,3 kW/3 KM, 12,1 kg, črpalka goriva in J ročaj, 
vključeno: oprtnik, kosilna glava T45X, nož za travo 275-4 PAN TIM, d. o. o.

Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 

sobota: 7.00–12.00

 
www.uniforest.si

Podjetje Dat-Con že dolgo deluje v naši skupnosti in obča-
ni smo ponosni na njegove uspehe. V preteklih mesecih smo 
opazovali obnovo in gradnjo nove stavbe podjetja, zato smo 
povprašali o novostih. V podjetju se zahvaljujejo, da smo jim 
namenili kotiček v časopisu Polzelan. Pravijo, da so kot lokal-
no podjetje zvesti bralci in ponosni Polzelani. 

Podjetje Dat-Con, d. o. o., ima že več kot dvajset let izkušenj 
kot sistemski integrator. Znanje in izkušnje zaposlenim omogo-
čajo hiter vpogled v kritične situacije in zagotavljanje ustreznih 
rešitev, prilagojenih potrebam končnih kupcev. 

Ponujajo učinkovite sisteme in rešitve za nadzor in zaščito 
državnih mej ter kritičnih infrastruktur. Celotno pokritost dolo-
čenega področja zagotavljajo z mobilnimi opazovalnimi siste-
mi, stacionarnimi opazovalnimi sistemi, prenosnimi sistemi in 
sistemi za nadzor z zraka (UAV). Sistemi delujejo v kombinaciji 
s termičnimi kamerami, dnevnimi kamerami, posebno program-
sko opremo, radarskim sistemom ...

Pred nekaj leti so začeli tudi razvijati, proizvajati in proda-
jati ključne komponente za druge sistemske integratorje. Za 
ta namen razvijajo in proizvajajo posebne vrtljive stabilizirane 
ploščadi (Pan-Tilte), termične in dnevne kamere, multisenzorje 
ter programsko opremo. Podjetje je poznano in uveljavljeno v 
tujini, izvoz pa predstavlja kar 93 % celotne prodaje.

So razvojno in tehnološko orientirani. Zaposlujejo elektroin-
ženirje, programerje in strojnike. Razvoj podjetja predstavlja več 
kot trideset odstotkov zaposlenih. Trenutno zaposlujejo skoraj 
šestdeset zaposlenih. Pravijo, da se zaradi povečanega obsega 
dela odpirajo možnosti tudi za nova delovna mesta.

Tudi postavitev novega objekta je posledica naraščajočega 
števila projektov in širitve kolektiva. Novi prostori so več kot nuj-
no potrebni za nemoteno, korektno in uspešno delo. 

Takšna razširitev za podjetje predstavlja pomembno prelo-
mnico v zgodovini delovanja podjetja. Veseli so, da so številni 
novi projekti in naraščajoče število zaposlenih razlog za širitev. 
Podjetje je z novimi poslovnimi prostori pridobilo možnost iz-
vajanja svojih storitev na višji ravni. Ob tem drugi objekti ne 
bodo ukinjeni. Komerciala in uprava bo ostala v prvotni stavbi. 

V preteklem letu se je podjetje Dat-Con razširilo 

Več kot 1500 km šengenske meje je opremljene z 
njihovimi opazovalnimi sistemi.

Nadzorna programska oprema Sova je bila razvita za 
potrebe mejne policije in obalne straže. 

Proizvodnja elektronike in sistemskih komponent ostane v stari 
proizvodni hali. V novo proizvodno halo se bo selila predelava 
vozil, prav tako tudi celoten razvoj. 

 
Ponosni so, da sovaščani pokažejo zanimanje za njihovo 

podjetje in se z njimi veselijo novih uspehov. Radi bi se zahvalili 
celotni skupnosti in občini za dolgoletno podporo.

Bina Plaznik
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Dan odprtih vrat slovenskih čebelar-
skih društev in zaključek natečaja 

»Polepšajmo čebelam domovanje in 
spoznajmo čebelarje.«

Čebelarska zveza Slovenije (ČZS), 
Javna svetovalna služba v čebelarstvu 
(JSSČ), v sodelovanju s čebelarskimi 
društvi organizira dan odprtih vrat slo-
venskih čebelarskih društev.

Dogodek, ki ga čebelarji organizira-
jo že tradicionalno, bo letos potekal 20. 
aprila.

 
Leto 2018 je tudi leto kulturne dedi-

ščine, zato je ČZS že lani ob Tradicional-
nem slovenskem zajtrku objavil natečaj 
poslikave panjskih končnic z naslovom 
»Polepšajmo čebelam domovanje in 
spoznajmo čebelarje« za učence druge 
triade osnovne šole in čebelarske krožke. 
Namen natečaja je, da bodo poslikane 
panjske končnice izpod otroških rok do-
bile svoje mesto na pravih čebeljih panjih 
pri bližnjem čebelarju. Tako bo vsak otrok 
posvojil čebeljo družino in navezal stike s 
čebelarjem.

Slovenski osnovnošolci bodo 
po zadnjih podatkih posvojili 
več kot tisoč čebeljih družin.

Učenci iz osnovnih šol bodo čebelar-
jem predali poslikane panjske končnice 
v petek, 20. aprila 2018, torej ob Dnevu 
odprtih vrat slovenskih čebelarskih dru-
štev. 

Ta dan bomo poleg predaje panjskih 
končnic čebelarji izkoristili tudi za pred-
stavitev dejavnosti na področju čebelar-
stva, kot so: ogled čebelnjaka, predstavi-
tev čebelarstva in čebeljih pridelkov ter 
izdelkov, predstavitev shem višje kako-
vosti, poudarili bomo pomen opravljanja 
čebelarske dejavnosti in avtohtone kranj-
ske čebele, kot pomembne opraševalke 
za kmetijstvo in pridobivanje hrane.

ČZS, JSSČ, bo k sodelovanju povabil 
slovenske občine in župane z namenom, 
da se pridružijo dogodkom v lokalnih 
okoljih. Povabili bomo tudi predstavnike 
državnih organov in institucij.
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Natančen seznam sodelujočih dru-
štev z lokacijami in datumi bomo objavili 
pred dogodkom na spletni strani Čebe-
larske zveze Slovenije. 

Dobrodošli v čudovitem svetu čebe-
larstva in čebel. Vabimo vas, da sledite 
našim objavam.

Nata  š a  L i l e k ,

Nata  š a  K l e m e n č i č  Št  r u k e l j

Pridružite se najbolj množični predstavitvi čebelarstva v 
Sloveniji, letos 20. aprila!
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Izvirnost nima meja – pustno obarvan tehniški dan 
V torek, 13. februarja 2018, je na OŠ Polzela potekala maškara-

da. Učenci drugega in tretjega triletja smo tri šolske ure izdelovali 
pustne maske na temo olimpijskih iger, učenci prvega triletja pa 
so izvirno dopolnjevali svoje lastne maske. Po četrti uri smo odšli 
v veliko telovadnico, kjer je vsak razred predstavil svoj šport ozi-
roma svojo tematsko masko. Zmagali so učenci 6. c-razreda, ki so 
predstavljali smučarje. Drugo mesto so zasedli učenci 5. razredov, 
ki so izvirno povezali različne olimpijske športe. Tretje mesto so 
zasedli učenci 8. b-razreda: predstavljali so vodni šport, in sicer 
kajak na divjih vodah. Prav vse maske so bile zanimive, zato si 
zaslužijo vso pohvalo. Na koncu smo še zaplesali navijaški ples in 
tako v ekipnem duhu končali pester in zanimiv šolski dan. 

A n astaz    i ja   B l ag ot i n š e k ,  š o l ska    n o v i n a r ka

Šolski novinarji smo se podali na teren in zbrali 
nekaj zanimivih izjav naključnih učencev …

Bilo mi je zelo fajn. Kot razred smo pomagali učencem od 1. do 5. razreda izdelovati pustne maske. Najbolj mi je bil všeč 6. c-razred; menim, da si je zaslužil zmago, saj so imeli zelo dobro predstavitev. 		  (Urška Poje, 9. r.)

Bilo nama je zelo všeč, saj obožujeva pust.
Naredili smo si maske iz papirja.
		  (Tilen in Klemen Dobnik, 1. r.)

Torek mi je bil zelo všeč. Našemili smo se v umetnostne drsalce (seveda tudi fantje). Zdi se mi, da nismo znali najbolje izraziti svojega lika. Prireditev mi je bila drugače zelo všeč. 
			   (Tinkara Skok, 6. r.)

Dan se je začel tako, da smo se prvo uro dogovorili in pogovorili o tem dnevu. Med drugo in četrto uro smo ustvarjali kostume. Naša tema je bila umetnostno drsanje, zato smo morali narediti drsalke, obleke, izbrati glasbo in tako dalje. Peto uro se je vsa šola zbrala v veliki telovadnici, kjer je vsak oddelek predstavil svoje kostume. Dan je bil zelo zanimiv, saj smo ustvarjali in ni bilo domače naloge. (Nejla Mašič in Gal Antloga Lopert, 4. r.)

Tega dneva sva se zelo veselila, saj nisva 
potrebovala nobenih zvezkov in učbenikov. Po malici smo začeli izdelovati maske po naši izbiri. Jaz sem bila klovn (povedala Nika, op. p.), jaz pa gusar (povedal Ažbe, op. p.). Dan je bil zanimiv, saj ni bil enak običajnemu šolskemu dnevu.
	 (Nika Dobnik in Ažbe Mlačnik, 3. r.)

Prvo uro smo se z razredom dogovorili, kaj bomo. Naša tema so bili olimpijski športi. Dan bi ocenil s plus deset, saj zelo rad ustvarjam.
			   (Jaka Ožir, 5. r.)

Bilo je super in zabavno. Zelo so mi bili všeč kostumi. Čestital bi zmagovalcem 6. c-razreda in drugim. 		 (Jonatan Kogelnik, 7. r. )

Izdelovali smo maske in smo se zelo zabavali. Okrasili smo maske, če pa česa nismo znali, nam je pomagala učiteljica. V telovadnici mi je bilo lepo, saj nismo imeli pouka in tudi naloge ne. Ta dan bi ocenil z osem od deset. (Nikk Lev Kralj, 3. r.)

Drsalke smo naredili iz kartona in si jih prilepili na noge. Plesali smo, in to nam je bilo zelo všeč. Ta dan bi ocenila z deset.
		  (Nuša Bagari Krajnc, 4. r.)

P r i sp  e v e k  s o  p r i p r av i l i  š o l sk  i  n ov i n a r j i
Z o ja   Av ž n e r ,  A n astaz    i ja   B l ag ot i n š e k ,

B e k i r  K as  u m ov i ć ,  M a r u š a  K r k ,  M aj   Z ab  u k ov n i k , 
N u š a  K ač ,  L e o n  M i lč i č  i n  Izab    e l l a  B r k ov i ć .

vrtec in šola

Navijaški ples za konec rajanja	

Pustne maske – prvo mesto za smučarje iz 6. c

Pustne maske – drugo mesto za vse olimpijce – petošolce     

Pustne 
maske 
– tretje 
mesto za 
kajakaše 
iz 7. b
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Ko skozi oči tujcev izveš, kako lepa je Slovenija – 		
obisk ameriških marincev na OŠ Polzela

V četrtek, 22. februarja 2018, so OŠ 
Polzela obiskali štirje člani ameriške 
ambasade. Devetošolci smo imeli pri-
ložnost poslušati naravne govorce iz 
Amerike, ki zdaj živijo v Ljubljani.

 
Najprej so nam predstavili svoje delo 

in ambasado, pozneje pa so nam pove-
dali še nekaj o sebi in svojih družinah. 
Nato smo jim lahko zastavljali vprašanja 
in potešili svojo radovednost. Z veseljem 
so nam povedali, kakšno se jim zdi življe-
nje v Sloveniji, kaj menijo, katere so naj-
večje razlike med njihovo rodno in našo 
državo, ter kako so se odločili za to delo. 

Včasih si življenje Američanov pred-
stavljamo drugačno od našega. Američa-
ni imajo resnično večje avtomobile, daljše 

Delavnica 
francoščine

V sredo, 7. marca 2018, sta nas obi-
skali dve naravni govorki francoščine 
s francoskega inštituta. Skupaj z Dejo 
Žunko, učiteljico francoščine na naši 
šoli, ki je srečanje tudi organizirala, so 
tistim šestošolcem, ki obiskujemo ne-
obvezni predmet nemščina, predstavile 
francoščino. 

razdalje med posameznimi kraji, gostje 
pa menijo, da so tamkajšnji ljudje manj 
pripravljeni nuditi pomoč od Slovencev. 
Kljub razlikam imamo nekaj skupnega. 
Prosti čas si vsi radi krajšamo z igranjem 
videoigric, gledanjem filmov, potovanjem 
in preprosto druženjem s prijatelji, ne gle-
de na leta, ki jih štejemo, in ne glede na 
to, kje smo – na drugem koncu sveta, v 
Ljubljani ali na Polzeli. 

Njihov obisk je bila zelo zanimiva iz-
kušnja, saj je poslušanje in pogovarjanje 
s tako zanimivimi ljudmi, ki čutijo brez-
pogojno pripadnost svojemu narodu in 
državi, ne nazadnje tudi svojemu poklicu 
in predsedniku, mogoče le ob redkih pri-
ložnostih. 

T e ja   P i k l ,  9 .  r . 

Zimovanje na Gori Oljki
Zima, zima bela, vrh gore sedela … Tokrat ni sedela le vrh naše »Gore«, temveč 

tudi v dolini. Privabila je mlade planince, mentorice in vodnike Planinskega društva 
Polzela, da smo se, kot že vrsto let zapored, tudi tokrat podali na tridnevno zimo-
vanje na Goro Oljko. 

S Polzele smo se podali peš z nahrbtniki na rami, kapo na glavi in rokavicami na 
rokah, kajti spremljalo nas je pravo zimsko vreme. V veselje nam je bilo, ko je z nami 
odšla tudi ravnateljica šole. Po malo manj kot treh urah smo končno prispeli v planin-
ski dom, kjer smo preživeli dva lepa dneva. Spoznavali smo osnove planinstva, hodili 
na zimske pohode, plesali, urejali planinske dnevnike, pisali pesmice, izdelovali plakate 
o živalih in rastlinah, spoznavali prvo pomoč, vezali planinske vozle in uživali v okusni 
hrani, ki so nam jo pripravili gostitelji.

Kot bi mignil, je bilo našega zimovanja konec, tako da smo se morali posloviti in 
se peš podati v dolino proti domu. Domov smo se vrnili zadovoljni, saj smo se naučili 
nekaj novega in hkrati uživali v naravi ter družbi drug z drugim.

M a r t i n a  O g r aj  e n š e k

Na začetku smo se naučili povedati, 
kako nam je ime in katere jezike govorimo, 
pri tem pa smo imeli precej težav. Nato 
smo se naučili, kako se reče živalim, in jih 
pozneje tudi risali. Vse risbe, ki so nastale 
pri tem projektu po vsej Sloveniji, bodo ob 
koncu leta zbrane v filmu. Ob koncu de-
lavnice smo prejeli francoske karamele z 
okusom čokolade, lešnikov, kave in vanilje. 

K ata r i n a  Rak   u n ,  6 .  r .

vrtec in šola

Francoščina je zelo zanimiv jezik.

Srečanje z ameriškimi marinci je bilo 
posebna izkušnja.

Starka Zima je tokrat resnično pobelila naše zimovanje.
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Zimska šola v 
naravi 

Leto je okoli in šestošolci OŠ Polzela 
so spet odrinili v zimsko šolo v naravi. 
Letošnjo zimsko šolo v naravi smo po-
novno izvedli na dveh lokacijah, in sicer 
je prva skupina bivala v domu CŠOD 
Bohinj ter smučala na Voglu, druga pa 
je bivala v domu CŠOD Peca ter smuča-
la v Črni na Koroškem. 

Prvi dan je bil namenjen spoznava-
nju pravil bivanja in obnašanja v domu 
ter na smučišču preverjanju znanja smu-
čanja, da smo lahko učence razdelili v 
homogene skupine. Večer je bil pester s 
spoznavanjem FIS-pravil in pripravo na 
prvo spanje v domu.

Drugi dan: Zjutraj me je namesto učitelja 
zbudila Neža. Nismo dobro spale, ker so v 
zgornjem nadstropju noreli sedmošolci z 
druge šole. Ko sem se oblekla, smo imeli 
jutranjo telovadbo. Po njej smo imeli 
zajtrk. Za zajtrk smo imeli na razpolago 
maslo in med, marmelado in različne kosmiče. Po zajtrku smo imeli polurni odmor, potem 
pa smo se odpravili na smučišče. Jej! In 
danes kar za štiri ure! Ko smo prišli nazaj, sem bila zelo utrujena. Odmoru je sledilo 
kosilo, ki je bilo odlično. Imeli smo juho z rezanci, čufte v omaki in krompirjev pire, 
za sladico pa jagodni sladoled s smetano in banane. Po kosilu smo imeli malo počitka. 
Nato pa smo poslušali predavanje o teku 
na smučeh. Skupina fantov je šla prva na 
tek na smučeh, me pa smo se zelo zabavale 
z učiteljem Robertom. Malo smo vadili našo 
plesno točko, nato pa smo se igrale igro 
svet. Ko so fantje prišli nazaj, smo me 
odšle na tek na smučeh. Zelo sem se zabavala in bi to še ponovila. Ko smo se vrnili, smo imeli slastno večerjo. Na koncu pa smo šli 
zvečer še na nočni pohod po okolici doma.

Ebba Miklavc
Pismo s Pece: Četrto jutro smo spali 

15 minut dlje in preskočili jutranjo te-
lovadbo, saj smo menili, da nam danes 
spanec več pomeni kot jutranja telovadba. 
Zajtrku je sledilo smučanje. Danes so se vsi učenci brez 
izjeme sami smučali in sami uporabljali vlečnico – sidro. 
Nesmučarjev v 6. c razredu tako ni več! Sledilo je kosilo, 
nato pa ponovno oblačenje v topla oblačila, saj smo imeli 
popoldne na sporedu ogled rudnika svinca in cinka v Me-
žici. V njem je skozi vse leto med osem in deset stopinj 
Celzija. Naš ogled rudnika se je začel s 15-minutno vožnjo 
z vlakcem 3,5 kilometra v rudnik, kjer smo bili 600 metrov 
pod površjem. Spoznali smo, kako so včasih knapi (rudar-
ji) opravljali svoje delo, spoznali zgodbo o perkmandelj-
cu in se načudili vsem prigodam, ki so jih rudarji doživljali 
pri delu v rudniku. Po večerji sta nas obiskala dva mojstra 
harmonike, eden izmed njiju je bil tudi dvakratni svetovni 
prvak v igranju na ta inštrument. Bili smo priča resničnemu 
nastopu virtuoza. Po nastopu pa smo imeli tudi ples.

Zadnji dan zimske šole v naravi smo preživeli tekmo-
valno. Vse smučarsko dopoldne je bilo namenjeno orga-
nizaciji in izpeljavi smučarske tekme in snemanju »plesne-
ga« videa, ki je dostopen na plesnem kanalu »OŠ Polzela 
pleše«. Učenci in učenke so na smučarski tekmi tekmovali 
v treh različnih skupinah po svojem smučarskem znanju. 
Veselo lahko sporočim, da ni bil niti eden izmed tekmoval-
cev diskvalificiran, kar pomeni, da so prav vsi pravilno od-
vijugali med vratci. Imeli smo nekaj padcev, a so se pogu-
mni smučarji postavili nazaj na noge in dokončali začeto.

Po naporni tekmi živcev in stotink smo pomalicali, 
nekateri pa so si privoščili tudi vročo čokolado. Sledil je 
povratek v CŠOD, nato smo imeli kosilo in slavnostno raz-
glasitev zmagovalcev. Teh je bilo kar 23, zato so prav vsi 
prejeli posebne spominske medalje in diplome. Po trije iz 
vsake skupine pa še žlahtna odličja za dosežena prva tri 
mesta v skupini. Po podelitvi smo še zadnjič pregledali 
sobe in se oblečeni, s potovalkami v roki, polni lepih spo-
minov in prigod poslovili in odrinili domov. 

R o b e r t  R o g e l j

Tretji dan: Zjutraj sem se 

zbudil in se oblekel. Odšli 

smo na jutranjo telovadbo. 

Po zajtrku smo si obuli 
smučarske čevlje in odšli 

na smučišče. Zdi se mi, 
da sem čedalje boljši v 
smučanju. Ko smo prišli 
nazaj, smo imeli kratek 
odmor, nato pa smo šli na 

krpljanje. Zelo mi je bilo 

všeč. Čez nekaj časa smo se 

štirje učenci z učiteljico 

odpravili delat snežaka 
in se metat po snegu. Malo 

smo zamudili k pisanju 
dnevnikov. Ta dan mi je 
bil najbolj všeč, čeprav 
je bila na smučišču megla. 

Zdaj pišemo dnevnik, potem 

pa gremo na nočni pohod. 
Za konec dneva se bomo 
preizkusili v cirkuških 
veščinah. Jutri pa moramo 

domov. 
May Jerko Trkaj

Zbiralna akcija 
papirja

V zadnji zbiralni akciji papirja, ki 
je potekala med 13. in 15. marcem 
2018, smo zbrali dobrih sedem ton 
odpadnega papirja. Naslednja akcija 
bo maja.

A n d r e ja   Špajz    e r

vrtec in šola

Vsak kilogram šteje!

Koroška smučarska skupina

Gorenjska smučarska skupina
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Valentinov koncert mentorjev 						    
Kulturno glasbenega društva Cecilija

»Harmonija je čista ljubezen, kajti ljubezen je koncert.«

Je ljubezen do ljudi, ljubezen do različnih stvari in je ljube-
zen do glasbe. In ravno ta ljubezen je 14. februarja 2018 združila 
mentorje glasbene šole Cecilija, KGD Polzela, ki so kot solisti ali z 
združenimi močmi v različnih komornih zasedbah obiskovalcem 
polepšali romantike poln dan.

V nekaj izvirnih sestavih so zazvenele slovenske ljudske 
skladbe, skladbe klasičnih mojstrov, džezovski standardi, manj-
kala pa ni niti znamenita Na Golici.

Da je glasba resnično brezmejna in da ima izjemno povezo-
valno moč, pa so še enkrat dokazali lističi z mislimi naših učen-
cev, s katerimi je bila okrašena dvorana. Akordi letošnjega kon-
certa so tako odzveneli in ker čas kar prehitro beži, že snujemo 
naslednjega.

Ga  š p e r  S m i s l

Komorna zasedba mentorjev Cecilije

Najboljši prijateljici
V četrtek, 22. februarja 2018, smo se v Občinski knjižnici 

Polzela ponovno družili na pravljični uri s poustvarjanjem. Če-
prav smo le dočakali dolgo pričakovani sneg, je beseda tekla 
o prijateljstvu. 

Veliko smo modrovali o tem, kdo je najboljši prijatelj, kaj 
lahko prijatelja počneta skupaj in nasploh, kako lepo je pod 
dežnikom prijateljstva. Lepoto prijateljstva sta izkusili tudi pra-
vljični prijateljici divja svinja Dora in vidra Vanja. Toda nekega 
dne se je med njima nekaj zgodilo. Prikradel se je dež Slabo-
voljček, ki je bil kriv kislih obrazov, ugasnjenih očk in slabe volje. 
Celo daril, ki sta jih prejeli druga od druge, nista marali več. 
Kaj takega! Vendar kot se za prave prijatelje spodobi, sta hitro 
ugotovili, da se imata radi in se neznansko pogrešata. Tako sta 
hitro porahljali prepir. 

R e n ata  N ovak

V ustvarjalnem delu smo izdelali srca prijateljstva in jih z 
objemom podarili najdražjim.

mozaik dogodkov

Karate turnir: Pokal konjiškega konja
V soboto, 27. januarja 2018, je Karate klub Seki Sv. Jer-

nej gostil mednarodno tekmovanje Pokal konjiškega ko-
nja (Hors Cup 2018). Tekmovanje je potekalo v Slovenskih 
Konjicah, udeležilo pa se ga je 16 držav, 94 klubov in 611 
tekmovalcev, ki so nam predstavili več kot 800 nastopov.

V športnih borbah so tokrat tekmovali štirje polzelski bor-
ci: Zoja Avžner, Laura Bergant, Tija Bikič in Tilen Riosa Novak. 
Laura si je s tremi zmagami priborila vstop v finale, a v njem 
z rezultatom 1 : 0 za las izgubila proti Hani Debeljak in si tako 
priborila srebrno kolajno. Zoja pa si je s štirimi zmagami zagoto-
vila zlato. Sreča žal ni bila na Tijini in Tilnovi strani, saj sta tokrat 
ostala brez stopničk.

M a r u š a  Ž u č k o

Zoja Avžner, prvo mesto
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Športno društvo Andraž je v nedeljo, 11. februarja 2018, z 
začetkom ob 14. uri na skakalnicah pri Turnškovih (ob regional-
ni cesti Polzela–Velenje) organiziralo tretje odprto rekreativno 
tekmovanje v smučarskih skokih na 8- in 16-metrski skakalnici.

Tekmovanja se je udeležilo 20 skakalcev iz različnih krajev. Tek-
movali so v petih starostnih kategorijah. Za rezultat posameznega 
skoka smo šteli natančno izmerjeno dolžino, ki smo jo pomnožili s 
faktorjem tri, zmnožku pa prišteli povprečno oceno treh sodnikov 
za slog. Ocenjevalni sistem se je izkazal za zelo primernega.

Skakalci so opravili po tri skoke na vsaki skakalnici. K sku-
pnemu rezultatu so se šteli štirje skoki (dva z male skakalnice 
in dva z večje skakalnice). Najboljši trije v vsaki kategoriji so 
prejeli kolajne. Absolutni zmagovalec, ki je zbral največ točk, 
je postal Jožek Meklav iz Dobriča. Podelili smo mu pokal in 
spominsko uro, ki mu jo je podaril Slavko Pižorn.

Zadovoljni smo z obiskom gledalcev, saj so pokazali veliko 
zanimanje za šport, ki je uradno organizirano deloval v Andra-
žu že leta 1968, neuradno pa že nekaj let prej.

S i m o n  O g r aj  e n š e k

Tretje odprto rekreativno tekmovanje v smučarskih skokih

8- in 16-metrska skakalnica ob regionalni cesti Polzela–Velenje

Prestižne nagrade najboljšim karateistom v letu 2017 

Med govorom predsednika Karate zveze Slovenije Boruta 
Strojina

Karate zveza Slovenije je v torek, 20. februarja 2018, po-
delila tradicionalne nagrade najboljšim karateistom v letu 
2017. Med članicami je blestela in prvo mesto zasedla Tjaša 
Ristič iz Karate kluba Kranj, med člani je bil to Matija Matije-
vić iz Karate kluba Ljubljana, za najboljši klub pa so razgla-
sili Karate klub Kranj. Zbrane v dvorani Kulturnega doma na 
Polzeli sta nagovorila tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik 
in Rok Drakšič iz Fundacije za šport, za kulturni program pa 
so poskrbeli učenci Cecilije, Kulturno-glasbenega društva 
Polzela.

Na prireditvi Karateist leta 2017 je Karate zveza Slovenije 
podelila nagrade za pokalna prvenstva v letu 2017. Poleg ome-
njenega pa tudi najprestižnejše nagrade za najboljše karateiste 
v posameznih kategorijah. V kategoriji kadetinj je tretje mesto 
zasedla Nuša Žerjav (KK Polzela), prvo mesto pa Laura Potisk 
(KK Rogaška Slatina). Odlično so se odrezale tudi mladinke, 
prvo mesto je osvojila Iris Hočevar (KK Žalec). V kategoriji mlaj-
ših članic je prvo mesto zasedla Kaja Budič (Yuki klub Čatež), 
v kategoriji mlajših članov pa Stefan Joksimovič (KK Trbovlje).

Najprestižnejše nagrade v kategoriji Članice 2017 so si klubi 
razvrstili po naslednjem vrstnem redu: tretje mesto Kati Florjan-
čič iz Športnega društva Gorica Nova Gorica, drugo mesto Lina 
Pušnik (KK Žalec) in prvo mesto Tjaša Ristič (KK Kranj). V kate-
goriji Člani 2017 je prvo mesto osvojil Matija Matijevič (KK Ljublja-
na). Prestižne pokale v kategoriji klubov so si razdelili: tretje me-
sto KK Velenje, drugo mesto KK Trbovlje, prvo mesto KK Kranj.

T o n e  Tav č e r

»V Karate zvezi Slovenije se zavedamo, da so mladi gonil-
na sila karateja. Vodi nas prepričanje, da so si z zastavljenimi 
cilji in rezultati v letu 2017 karateisti zastavili še višje cilje za 
leto 2018,« je poudaril predsednik Karate zveze Slovenije Bo-
rut Strojin, ki je tudi predsednik Karate kluba Polzela. 

Rok Drakšič podeljuje priznanje Nuši Žerjav (Karate klub 
Polzela).

mozaik dogodkov 21
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Gobarjenje je tudi način preživljanja prostega časa

Dolgoletni predsednik Gobarsko-
mikološkega društva Polzela Franci 
Uratnik

Gobarsko-mikološko društvo Polze-
la šteje kar 242 članov in je tako po šte-
vilu članstva in tudi po delu eno izmed 
najuspešnejših v Sloveniji. 

Na zadnjem letnem zboru, ki so ga 
pripravili v dvorani Kulturnega doma na 
Polzeli v soboto, 24. februarja 2018, so 

začeli s krajšim kulturnim programom, ki 
so ga pripravili najmlajši iz polzelskega 
vrtca s svojimi vzgojiteljicami, nato je sle-
dilo predavanje o kolobarnicah, ki ga je 
izvedel znani mariborski mikolog Anton 
Poler.

Številne člane in druge goste pa je 
na zboru uvodoma pozdravil predsednik 
Franci Uratnik in poudaril, da program, 
ki ga izvajajo v društvu, vsem ljubiteljem 
gobarjenja omogoča pridobivanje novih 
znanj s področja vede o gobah. Pri tem 
dajejo poseben pomen skrbi za ohra-
njanje narave, kar so uspešno izvajali na 
številnih poučnih ekskurzijah od junija 
do konca oktobra. Poleg tega so izvedli 
kuharsko delavnico, na dnevu slovensko-
-ameriškega prijateljstva so v Andražu 
pripravili hrano za udeležence prireditve, 
ob občinskem prazniku razstavo gob 
s predavanjem, obogatili so prireditev 
Jesen v Peklu, ki jo pripravlja Turistično 
društvo Šempeter, sodelovali na nara-
voslovnih dnevih učencev OŠ Polzela in 
POŠ Andraž, za oskrbovance Doma upo-
kojencev Polzela so pripravili razstavo 
gob, se o njej pogovarjali in odgovarjali 

na številna vprašanja stanovalcev doma, 
kulinarično so sodelovali z društvom Mo-
zaik generacij Polzela, srečali so se na 
Gori Oljki … Lansko bogato in delovno 
sezono pa so sklenili s poučno ekskurzijo 
z dvema avtobusoma na Notranjsko in si 
ogledali kraško naravo. 

Tudi letošnje delo društva bo pestro 
in zanimivo. Poleg štirih poučnih ekskurzij 
od junija do oktobra bodo pripravili ku-
harsko delavnico, se udeležili akcije čišče-
nja okolja, ki jo pripravlja Občina Polzela, 
še naprej bodo sodelovali s turističnimi 
društvi, šolo, društvom upokojencev, pri-
pravili več razstav gob in predavanja z 
njihovim mentorjem Antonom Polerjem … 

Ob koncu so podelili priznanja za 
dolgoletno prizadevno delo v društvu in 
razvoj gobarstva na Polzeli. Prejeli so jih: 
družina Pevec, Majda in Miran Blagotin-
šek, Boris Turk, Ivanka in Tone Mandelc, 
Emil Pocajt, Jelka Plevnik, Milko Divjak, 
Ida Rančigaj, Berta in Aleš Urlep, TIC Pol-
zela in OŠ - Vrtec Polzela. Zbor so sklenili 
s prijetnim druženjem. 

T o n e  Tav č e r

V petek, 16. marca 2018, je za sliko-
vito zaznamovanje dneva žena in mate-
rinskega dneva poskrbelo 37 odraslih 
in 33 osnovnošolcev, ki so v Kulturnem 
domu Polzela na ogled postavili svoja 
likovna, rezbarska in kiparska dela. 

Učenci Osnovne šole Polzela in po-
družnične šole Andraž so med drugim 
upodobili svoje mamice v različnih teh-
nikah, vrednih ogleda in pohvale. Odrasli 
likovniki so motive iskali v naši preteklosti 
in knjižnih zapisih pisatelja Ivana Can-
karja. Tako so prispevali k zaznamovanju 
letošnjega evropskega leta kulturne de-
diščine in Cankarjevega leta. Tudi ob le-
tošnjih prihajajočih likovnih dogodkih bo 
čutiti utrip kulturne dediščine.

Številni obiskovalci so ob odprtju 
razstave prisluhnili prijetnim melodijam 
pevcev kvinteta Lastovka in recitaciji 
avtorske pesmi »Šopek za mamo« čla-
nice likovne sekcije KUD Polzela Stanke 
Kopušar. Predsednik KUD Polzela Mar-
ko Slokar je v dobrodošlici in pozdravu 
navzočim povedal, da je tokratna raz-

stava »Žena – mati« dogodek, ki pove-
zuje mlade in starejše ljubiteljske likov-
ne ustvarjalce. Ob izkušnjah starejših in 
energiji mladih je mogoče veliko narediti 
za prepoznavnost kraja in zadovoljstvo 
občanov. Letošnja razstava je jubilejna, 
že deseta po vrsti. Ponosni smo lahko 
na dogodek, ki je vsakoletno darilo vsem 
ženam, materam za njihovo praznovanje 
v marcu. V imenu polzelskih likovnikov se 

je Mojca Korošec zahvalila obiskovalcem, 
razstavljavcem in vsem, ki so omogočili 
to prireditev.

S pohvalnimi in spodbudnimi bese-
dami je podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik uradno odprl razstavo, ki bo 
na ogled na gradu Komenda do 19. aprila 
2018.

M o jca    K o r o š e c

Razstavlja sedemdeset ljubiteljskih likovnikov

Razstava »Žena – mati« je dogodek, ki povezuje mlade in starejše ljubiteljske 
likovne ustvarjalce. 
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Samostojna razstava Pavline Jošt

Pavlina Jošt v avli gradu Komenda

Pavlina Jošt iz Vrbja pri Žalcu je ves 
čas službene aktivnosti svojo nujo po 
likovnem izrazu udejanjala v domisel-
nem urejanju doma. Leta 2008 se je 
vpisala v likovno sekcijo Univerze za 
tretje življenjsko obdobje v Žalcu, kjer 
je svoje osnovno likovno znanje in na-
darjenost izpopolnjevala ob različnih 
mentorjih. Od leta 2016 je članica likov-
ne sekcije KUD Polzela. Ves ta čas so 
nastajale stvaritve, ki jih je razstavljala 
na skupinskih razstavah sekcije, letos 
pa se je prvič odločila za samostojno 
razstavo.

V petek, 2. marca 2018, se je v dvo-
rani gradu Komenda zbralo veliko Pa-
vlininih prijateljev in ljubiteljev likovne 

umetnosti. Program je vzorno povezo-
vala Lea Meh, ki je med drugim prebrala 
tudi likovno ovrednotenje akademske 
slikarke Uršule Skornšek. Ta je dela Pa-
vline Jošt zelo pohvalila. Njeni akvareli 
izžarevajo mehkobo in njen pretanjeni 
občutek za naravo. Prav tako so barvno 
usklajeni tudi motivi, naslikani z akrilnimi 
barvami. Kot dolgoletna Pavlinina prija-
teljica je v svojem govoru orisala njene 
bogate osebnostne kakovosti. Ves čas 
programa je za prijetno popestritev skr-
bela pevka in kitaristka Simona Kropec, 
ob koncu pa sta spregovorila še podžu-
pan Igor Pungartnik in predsednik KUD 
Polzela Marko Slokar, ki sta odprla raz-
stavo. 

S ta n ka   K o p u š a r

V Rogaški Slatini je v nedeljo, 18. 
februarja 2018, potekalo tekmovanje 
v karateju za osnovnošolsko mladino. 

Tekmovanja so se udeležili tudi mla-
di karateisti Karate kluba Polzela, ki so 
pokazali veliko poguma in znanja, ki so 
se ga naučili v programu redne vadbe 
karateja. Velik napredek so pokazali 
tudi kataši, ki letos trenirajo pod bu-
dnim očesom Maruše Žučko.

Kolajne so osvojili: Nejla Mašič – 2. 
mesto v katah, Aljaž Šuster – 3. mesto 
v katah, Zala Kramberger – 2. mesto 
v borbah, Maj Podpečan – 2. mesto v 
borbah, Aljaž Šuster – 3. mesto v bor-
bah, Aleksej Derča – 3. mesto v borbah.

Lu ka   D e b e r š e k

Karate turnir 						    
za osnovnošolsko mladino

Zala Kramberger

mozaik dogodkov

Mladi glasbeniki Cecilije navdušili
V sredo, 21. februarja 2018, se je 

naša dvorana ponovno napolnila z 
obiskovalci in ponosnimi starši. Prvič 
letos so na odru Cecilije, KGD Polzela, 
zazvenela glasbila učencev, ki so pod 
napetim ušesom mentorjev pripravili 
pester program.

Z vsakim nastopom so skladbe zre-
lejše, spomini na pot, prehojeno od prvih 
tonov do skladbe, pa se vtisnejo globoko 
v ljudi, ki ustvarjajo ali soustvarjajo podo-
be vsakega nastopa mladih glasbenikov. 
Iskrenost in trud izžarevata prav iz vsako-
gar, ki stopi na oder in z njega odide, ko 
je nagrajen z aplavzom in novo izkušnjo.

Naj bo aplavzov in izkušenj čim več!

Ga  š p e r  S m i s l

Vsi nastopajoči
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V soboto, 17. februarja 2018, so se člani Strelskega dru-
štva Polzela v zasedbi Aleksander Pikelj, Davor Ribič, Leo-
pold Mikek in Vid Podgoršek udeležili 16. srečanja Društva 
ostrostrelcev, ki je potekalo na strelišču Šport Ljubljana na 
Dolenjski cesti 11.

Pomerili so se v naslednjih disciplinah: VK pištola – 25 me-
trov, VK revolver – 25 m, MK pištola/revolver – 25 m, MK puška 
z optiko 100 m, MK puška z optiko 50 m, MK puška odprti 
merki – 50 m. 

Člani Strelskega društva Polzela so dosegli naslednje rezul-
tate: v kategoriji MK puška z optiko – 100 m: 5. mesto Leopold 
Mikek, 7. mesto Davor Ribič, 11. mesto Vid Podgoršek; v kate-
goriji MK puška z optiko 50 m: 1. mesto Davor Ribič, 4. mesto 
Vid Podgoršek, 7. mesto Aleksander Pikelj, 13. mesto Leopold 
Mikek; v kategoriji MK puška odprti merki – 50 m: 5. mesto Da-
vor Ribič, 7. mesto Leopold Mikek; v kategoriji VK pištola – 25 
metrov: 5. mesto Aleksander Pikelj, 16. mesto Leopold Mikek, 
17. mesto Davor Ribič; v kategoriji VK revolver – 25m: 5. mesto 

Leopold Mikek, 9. mesto Aleksander Pikelj, 12. mesto: Davor Ri-
bič; v kategoriji MK pištola/revolver – 25m: 8. mesto Aleksander 
Pikelj, 11. mesto: Leopold Mikek, 12. mesto: Davor Ribič.

16. srečanje Društva ostrostrelcev Ljubljana 

Z leve proti desni: Aleksander Pikelj, Davor Ribič, Vid 
Podgoršek in Leopold Mikek.

Projekt Srce 2018: Vzgoja sebe, predavanje Lidije Polajžer 
Na gradu Komenda je 23. februarja 2018 potekalo preda-

vanje oziroma delavnica Lidije Polajžer - Anine z vznemirljivim 
naslovom Vzgoja sebe. Predavateljica se že vrsto let ukvarja 
z raziskovanjem življenja ter vodi svojo šolo življenja Anina, 
katere poslanstvo je popeljati ljudi do tega, da spoznajo in 
začutijo sebe ter zaživijo svoje življenje. V odprti razpravi je 
z udeleženci spregovorila o njihovih težavah in jim poskusila 
svetovati, kako jih rešiti.

Rdeča nit večera so bile teme, kot so osebnostna rast, od-
puščanje napak drugim in kako spremeniti svoje življenje, da bo 
boljše. Govorila je tudi o odnosu do svojih staršev, o starših kot 
vzornikih otrokom, uspehu in denarju ter pomenu ljubezni. Pou-
darila je, da »kar oddajaš, to dobiš«. Dogodek v organizaciji Kul-
turnega društva Dobra ideja in Marije Mlakarjeve je bil dobro obi-
skan, z generacijsko izjemno pestro strukturo udeležencev, ob 
koncu dogodka pa je večina izrazila veliko željo po še več takšnih 
dogodkih, ki se zdijo kot obliž na rane vse bolj ponorelega sveta. 

Ž i va  Av ž n e r

S predavanja Lidije Polajžer - Anine na gradu Komenda

IZGUBLJENA ALI ODTUJENA?

V mesecu februarju ste si lahko na gradu Komenda
ogledali razstavo »Projekt srce«.

Obiskovalci ste lahko svoje misli in čutenja delili z avtorico
v knjigi »odtisov«, ki je tudi njeno ročno delo. 

Žal knjige, ki ima veliko vrednost tudi zaradi zbirke vseh člankov 
iz lanske razstave, tistega dne ni bilo na njenem mestu.

Je knjiga izgubljena ali odtujena? Tega ne vemo.
Si pa avtorica srčno želi, da pride nazaj. 

Zatorej, če jo slučajno kje srečate, ji prijazno povejte, da je njen 
dom na naslovu Trnava 13, 3303 Gomilsko.

Ali pa nahajališče sporočite na mpk.marija@gmail.com.
Srčen pozdrav!

D av o r  R i b i č
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Na Polzeli 68 krvodajalcev
Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Žalec, Krajev-

na organizacija RK Žalec in Polzela ter Zavod za transfuzijsko 
medicino Ljubljana so v učilnici Župnije Polzela 28. februarja 
2018 in v prostorih II. OŠ Žalec 1. marca 2018 pripravili dve 
krvodajalski akciji. Akcije na Polzeli se je udeležilo 68 krvoda-
jalcev, v Žalcu pa 66.

Prvič se je akcije udeležilo tudi nekaj novih, mladih krvoda-
jalcev, v Žalcu pa so si potek akcije ogledali otroci, ki so bili na 
počitniški delavnici v UPI Ljudski univerzi Žalec. Kot je povedal 
sekretar Občinskega združenja RK Žalec Matjaž Črešnovar, so 
bili z udeležbo zadovoljni, saj so pričakovali veliko manj krvoda-
jalcev zaradi zime in zelo nizkih temperatur. Naslednja akcija bo 
v Osnovni šoli Šempeter 12. aprila 2018, od 7. do 10. ure, in sicer 
za transfuzijski center Splošne bolnišnice Celje. 

T o n e  Tav č e r

Z akcije na Polzeli

Snežne radosti 
Zadnji počitniški dan smo v mladinski komisiji PGD Polzela 

izkoristili za uživanje v zimskih radostih. 

Kljub nizkim temperaturam se nas je pred gasilskim domom 
zbralo dokaj veliko število mentorjev in otrok. Obteženi s sanmi, 
zračnicami in plastičnimi vrečami, napolnjenimi s slamo, smo 
se podali proti Ovčji jami. Ta najbližji hribček, ki je bil do naše-
ga prihoda povsem osamljen, je naenkrat oživel. Uživali smo v 
dričanju po zasneženem hribčku, kričali od navdušenja, ker je 
šlo prehitro, tu in tam se je kdo tudi povaljal po snegu. Utrujeni, 
vendar navdušeni, da smo izkoristili s snegom bogat počitniški 
dan, smo se vrnili v gasilski dom. Tu smo se pogreli s toplim 
čajem, se posladkali s čokolado in še malo podoživeli preživeto 
petkovo popoldne. 

Tudi za letos imamo načrtovanih precej pestrih dejavnosti, 
zato vabimo vse mlade, da se nam pridružijo. 

D a r i ja   K ot n i k

Otroci in mentorji PGD Polzela so si popestrili zadnji 
počitniški dan.

Večer družabnih iger z Mladinskim društvom Polzela

V prostorih Mladinskega društva se ob družabnih dogodkih 
zberejo različne generacije.

V soboto, 3. marca 2018, je v prostorih Mladinskega dru-
štva Polzela potekal večer družabnih iger.

Večer se je začel ob 18. uri s pobiranjem startnine ter raz-
poreditvijo prijavljenih v tri enakovredne skupine. Ob 18.30 je 
bil naznanjen uradni začetek igre, ki je trajala vse tja do 23. ure. 
Potem je potekala uradna razglasitev rezultatov, trije najboljši 
pa so prejeli tudi denarne nagrade. Po končanem večeru je 
ostalo še nekaj časa za druženje in igranje igre fifa.

Organizacija takšnih dogodkov je za Mladinsko društvo 
precej pomembna, saj s tem poleg mlajših pritegnemo še mal-
ce starejše generacije, s katerimi lahko izmenjamo izkušnje in 
hkrati spoznamo nove ljudi. Pomembno je tudi, da s takšnimi 
miselnimi igrami, kot so igre s kartami in druge družabne igre, 
treniramo človeški um in damo poudarek druženju.

Tudi v prihodnje bo Mladinsko društvo Polzela organiziralo 
še več dogodkov, kot so ti. Takšnih, ki bodo mlade spodbujali 
k sodelovanju in medsebojnemu povezovanju.

K a r i n  M e h
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Zbor članov sklenili s prijetnim druženjem
Pregledali smo dosedanje delo in si 

zastavili program za letošnje leto. Spre-
jeli smo 12 novih članov. Idi Jevšnik smo 
podelili najvišje priznanje društva za dol-
goletno uspešno delo na kulturnem po-
dročju.

Redno delovno srečanje so s svojo 
glasbo popestrili Vaški godci in Andra-
ški oktet. Večer smo nadaljevali ob prije-
tnem druženju in kulinaričnih dobrotah, 
ki so jih pripravile članice kulinarične sek-
cije Kulturnega društva Andraž. Razšli 
smo se z željo po dobrem medsebojnem 
sodelovanju, povezovanju in ustvarjanju 
kulturnih dogodkov v kraju tudi v priho-
dnje. 

V i l i  P i ž o r n

Z zbora članov Kulturnega društva Andraž

V soboto, 17. februarja 2018, smo se člani in članice Kulturnega društva Andraž 
zbrali z gosti na rednem zboru članov v Domu krajanov Andraž. Na začetku smo si 
ogledali lani izdani predstavitveni film o zgodovini in znamenitostih Andraža. 

V društvu zadovoljni z delom v preteklem letu

Z zbora članov Društva upokojencev Andraž

V nedeljo, 4. marca 2018, smo se 
člani Društva upokojencev Andraž nad 
Polzelo zbrali na rednem letnem zbo-
ru članov društva. Poleg naših članov 
in predsednikov drugih društev v kraju 
so nam pozornost s svojo navzočnostjo 
namenili tudi župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, podpredsednik Pokrajin-
ske zveze društva upokojencev Celje 
Drago Perpenjak, predsednik pobrate-
nega Društva upokojencev Sveti Urban 
- Destrnik z delegacijo in predsednik 

komisije za šport žalske Zveze društva 
upokojencev Cveto Miljevič.

Z delom v društvu smo v letu 2017 
zadovoljni, saj smo realizirali vse naloge, 
ki smo si jih zadali. Z delom članov in 
dobrim sodelovanjem z drugimi društvi, 
občino in ustanovami v občini in zunaj 
nje so nam uspele številne dejavnosti na 
področju športa in rekreacije, pohodni-
štva, izletništva ... Posebej izpostavljamo 
uspešno sodelovanje na pokrajinskih 

tekmovanjih ter državnem prvenstvu v 
kegljanju s kroglo na vrvici. Prav tako je 
društvo uspešno delovalo na področju 
izletništva in druženja v obliki piknikov.

Društvo je našo občino uspešno pro-
moviralo s svojim zeliščnim likerjem An-
draževec. Prav tako je znano, da društvo 
že dolga leta tradicionalno organizira 12 
ur pohodov na Goro Oljko in praznova-
nje svete Barbare, ob godu zavetnice 
rudarjev. 

Na občnem zboru smo na predlog 
komisije za priznanja članicam in članom 
našega društva podelili posebna prizna-
nja: pisno priznanje ZDUS-a ženski ekipi 
v kegljanju s kroglo na vrvici (v sestavi: 
Tilka Kreslin, Pavla Pirec, Irena Krk, Jo-
žica Melanšek in Jožica Urbanc), pisno 
priznanje ZDUS-a Dragici Verdev, pisno 
priznanje PZDU Srečku Rajhu, društve-
no priznanje s sliko Martinu Gaberšku, 
pisno društveno priznanje Mirici Majhe-
nič in pisno društveno priznanje Cvetki 
Aristovnik. Vsem iskreno čestitamo.

Ob pogostitvi in prijetnem druženju 
zbranih smo si ogledali videoprojekcijo 
delovanja društva v letu 2017 in si zaže-
leli, da še naprej tako uspešno delujemo.

A n t o n  M e š i č
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Predsednik sveta Doma upokojencev Polzela mag. Marjan Močnik je v imenu 
sveta in Občine Polzela ob osmem marcu obdaroval stanovalko doma Jožico Po-
cajt. Prisotna je bila tudi njena skrbnica Marinka Povše. 

Jožica je od rojstva živela s teto v Podvrhu in je v dom prišla leta 1987, letos pa bo 
dopolnila 80 let. Kot je povedala, je bila s svojo nastanitvijo vedno zadovoljna, svojo 
visoko starost pa pripisuje tukajšnji dobri oskrbi. 

T o n e  Tav č e r

Kar 30 let v Domu upokojencev 

Z leve proti desni: Marinka Povše, Jožica Pocajt in mag. Marjan Močnik.

Prijatelji narave, cvetlic in zelišč
Pomlad se prebuja, zato njene darove morda izkoristimo za

lep cvetlični šopek, okusen in zdravilen čaj, jagodičevje in zeli ...
Razmislimo, kaj hočemo, kaj potrebujemo, in si vzemimo čas zase ter

polepšajmo vsakdan sebi in drugim. 
Odpravimo se v naravo. Nadihajmo se opojnega pomladnega zraka in utrgajmo par cvetov.

Predlog: letos naredimo najboljši Andraževec.

V petlitrsko steklenico s širokim vratom natočimo tri litre domačega žganja. 
Skozi vse leto nabirajmo rože, zeli in plodove po receptu  za Andraževec, ki je objavljen na spletni 
strani Občine Polzela, ali pa ga pripravite po recepturah za jagermeister, ki jih najdete na Googlu.
Konec septembra boste svoj Andraževec dosladkali, novembra pa prinesli na ocenitev v Andraž.

Za vaš trud se vam morda obeta zlato priznanje.

Prijave sprejema TIC Polzela na tel. št.: 03/703 32 28.

Rokovska skupina Alter Ego je v so-
boto, 17. februarja 2018, v gotski sobi 
gradu Komenda na Polzeli pripravila 
ekskluzivni zasebni akustični koncert, 
in sicer ob izdaji videospota za pesem 
Osem let. Koncert je bil odraz hva-
ležnosti, namenjen vsem prijateljem, 
znancem in sorodnikom, ki jih spremlja-
jo in podpirajo na glasbeni poti.

Dogodek v prijetni kulisi, ki jo sam 
po sebi ustvari že grad, je skupaj z glas-
bo ustvaril romantično povalentinovo 
vzdušje. Glasbeniki so kratek, a sladek 
program obiskovalcem postregli s svo-
jimi avtorskimi skladbami, prirejenimi 
za akustično kitaro, bas kitaro in kahon, 
prav tako pa tudi s priredbami zlate 
dobe rokerskih »kušl balad«.

Ob koncu dogodka so člani skupine 
povedali: »Polni smo nove vneme, spet 

Akustični koncert na gradu Komenda

Člani skupine Alter Ego pripravili koncert za tiste, ki jih podpirajo na njihovi 
glasbeni poti.

lahko obiščete na spletu (Facebook in 
Youtube) in poiščete naš najnovejši vi-
deospot za pesem Osem let ter lirični 
video za pesem Vdih.«

J u l i ja  n  G o l av š e k

se bomo zakopali v delo in ustvarjali 
nov material. Veseli smo, da nas ljudje 
podpirajo in sprejemajo takšne, kakršni 
smo. Vsi, ki pa nas še ne poznate, nas 
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Tretji tradicionalni pohod po nagelj na Goro Oljko
V soboto, 3. marca 2018, smo planinci s Polzele v sodelovanju s Savinjskim med-

društvenim odborom planinskih društev (SMDO) izvedli tretji tradicionalni pohod 
na Goro Oljko. 

Planinci Planinskega društva Polzela na 
poti proti Gori Oljki

V iskanju smisla življenja in samega sebe
Društvo Dvorec je 24. februarja 2018 

v Konferenčnem centru Novi Klošter v 
Založah organiziralo prvo predavanje v 
sklopu predavanj z naslovom V iskanju 
smisla življenja in samega sebe. 

Predavateljica Jasna Colnerič, pro-
fesorica slovenščine, specialne eksisten-
cialne analize in logoterapije: »Življenje 
nam nenehno postavlja vprašanja, za ka-
tera smo izzvani, da na njih odgovarjamo. 
Pomembno pa je tudi to, da razvijemo 
krila. Da se odločamo po svoji vesti, da 
sprejemamo odgovornosti in da se zave-
damo tega, da smo mi sami tudi za zgled 
komu drugemu. Človek mora biti usmer-
jen ciljno, da vidi smisel. Ne glede na vse 
ovire, ki se nam pojavijo na poti, je ravno 
in edino samo človek sposoben tega, da 

se dvigne nad te ovire, če vemo, za koga, 
kaj in zakaj. 

Vsi padci v življenju so tudi del naše 
duhovne rasti in kot pravi Viktor E. Fran-
kl, se iz ruševin najbolje vidijo zvezde. Kot 
utemeljitelj logoterapije je dokazal, da se 
tudi v najekstremnejših okoliščinah člo-
vek, ko ne vidi več ali ne pozna smisla, 
lahko dvigne in premaga samega sebe 
in svoje strahove. Vsakdo ima svoje po-
slanstvo v življenju, da opravi konkretno 
nalogo, ki zahteva tudi uresničitev.

Po končanem predavanju se je med 
nami in predavateljico Jasno Colnerič 
razvil prijeten klepet, polni vtisov smo si 
obljubili, da se naslednjič spet vidimo.

C v e tka    Vač u n

Predavateljica Jasna Colnerič

Andraški »Kicbil«
Prizadevni krajani zaselka Podsevč-

nik v Andražu nad Polzelo vsako leto 
med zimskimi počitnicami na »Petelin-
skem hribu« postavijo smučarsko vleč-
nico, če to le dopuščajo snežne razme-
re. Tako je bilo tudi letos. 

Na smučanje prihajajo otroci in starši 
od blizu in daleč. Vrhunec zimskih rado-
sti na smučišču je bil v nedeljo, 4. mar-
ca 2018, ko so organizirali tekmovanje v 
veleslalomu za otroke in odrasle. V tek-
movalnem vzdušju, ki ga je dopolnjevalo 
prijetno druženje, se je pomerilo kar 58 
tekmovalcev. Vsi udeleženci so prejeli 
spominske kolajne, manjkalo pa ni niti 

Na »Petelinskem hribu« v Andražu je prevladovalo prijetno vzdušje.

domačih dobrot, od peciva in potice, do 
čaja in kuhančka. T o n e  Tav č e r

To je tudi vsakoletno srečanje Va-
ruhov gorske narave (VGN) in gorskih 
stražarjev na Polzeli. Udeležilo se ga je 
27 pohodnikov. Na Gori Oljki smo žen-
skam podelili nageljne, ki smo jih nare-
dile članice skupine Iskrice, ki deluje pod 
okriljem Društva upokojencev Polzela. 

Marijan Denša nas je seznanil s pro-
gramom dela komisije za VGN za tekoče 
leto.

J o ž i ca   J e g r i š n i k
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V nedeljo, 4. marca 2018, se je v 
Športni dvorani na Polzeli zaključila 
Liga Vrtine Palir 2017/2018. Tekmovalna 
komisija v zaključnem biltenu navaja, da 
je liga potekala brez večjih nepravilnosti 
in na visoki kakovostni ravni, saj so v ligi 
sodelovali mnogi košarkarji, ki so igrali 
ali še igrajo za znane košarkarske klube.

Pokale, priznanja in zmagovalne pr-
stane so podelili župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, predsednik Zveze športnih 
društev Polzela Ivi Kapitler ter predstav-
nika košarkarskega društva KOŠ Polzela 
Dani Turnšek in Marko Slokar.

Nagrade za posamične razvrstitve so 
po upoštevanih dosežkih iz rednega dela 
tekmovanja prejeli:

Med skakalci, kjer se je pri razvrstitvi 
upoštevalo povprečje skokov na tekmo, 
je tretje mesto dosegel Bojan Korošec 
(Instalacije Verhovšek Šentjur), drugo 
mesto Matjaž Cizej (Veterani 45+ Polze-
la), nagrado za prvo mesto pa je prejel 
Miha Jezernik (Lev zavarovanja Žalec).

Za izvajanje prostih metov so bili v 
konkurenci igralci, ki so v rednem delu 
lige vsaj tridesetkrat prosto metali. Ti so 
si prva tri mesta razdelili takole: tretje 
mesto Iztok Zakrajšek (Lev zavarovanja 
Žalec), drugo mesto Primož Bizjak (Ka-
mnoseštvo Vogrinec Braslovče) in prvo 
mesto Boris Kovačič (Kamnoseštvo Vo-
grinec Braslovče).

Med najboljšimi strelci trojk so bili v 
konkurenci igralci, ki so v rednem delu 
lige vsaj tridesetkrat metali za tri točke. 
Tretje mesto si je priigral Miha Glavač 
(Pekarna Rednak Nazarje), drugo mesto 
Iztok Zakrajšek (Lev zavarovanja Žalec) 
in prvo mesto Blaž Vodončnik (Pekarna 
Rednak Nazarje).

V kategoriji strelcev (skupno) je tretje 
mesto zasedel Boris Kovačič (Kamnose-
štvo Vogrinec Braslovče), drugo mesto 
Urban Rat (Lev zavarovanja Žalec) in 
prvo mesto Iztok Zakrajšek (Lev zavaro-
vanja Žalec). 

Najboljša tri mesta v kategoriji naj-
koristnejših igralcev so si razdelili: tretje 
mesto Miha Jezernik (Lev zavarovanja 
Žalec), drugo mesto Matjaž Cizej (Vete-
rani 45+ Polzela) in prvo mesto Iztok Za-
krajšek (Lev zavarovanja Žalec).

Organizator je podelil tudi posebno 
priznanje v kategoriji najstarejših igralcev, 
ki ga je prejel Dušan Pajić (Veterani 45+ 
Polzela).

V ekipnem delu tekmovanja je po 
dvokrožnem rednem delu sledila končni-
ca po sistemu 1 : 4, 2 : 3. Zmagovalni ekipi 
sta se na finalni dan pomerili za prvaka, 
poraženi pa za tretje mesto. Končni vrstni 
red ekip so dosegli: šesto mesto Veterani 
45+ Polzela, peto mesto Evb-upravljanje.
si, četrto mesto Kamnoseštvo Vogrinec 
Braslovče, tretje mesto Lev zavarovanja 
Žalec. V tekmi za prvo mesto je drugo 
mesto zasedla ekipa Pekarna Rednak 

Nazarje, prvo mesto in pokal Lige Vrtine 
Palir 2017/2018 pa je za eno točko pred-
nosti priigrala ekipa Instalacije Verhovšek 
Šentjur.

Športno košarkarsko društvo KOŠ 
Polzela se zahvaljuje vsem pokroviteljem, 
ki so omogočili izvedbo Lige Vrtine Palir 
2017. Zahvala velja tudi vsem igralcem, 
sodnikom in novinarjem, ki smo poročali 
o ligi, in tudi KD Hopsi za dobre pogoje 
sodelovanja. Tomažu Satlerju se zahva-
ljujejo za vodenje zaključne prireditve in 
tudi vsem, ki so kakorkoli pripomogli k 
uspešnemu poteku lige.

B i n a  P l az  n i k

Zmagovalci finalnega dne Lige Vrtine Palir so znani 

Zmagovalna ekipa Lige Vrtine Palir 2017/2018 so bile Instalacije Verhovšek Šentjur.
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V namen počastitve praznika dneva 
žena je v torek, 13. marca 2018, v Domu 
II. slovenskega tabora v Žalcu potekala 
prireditev z naslovom Ženske – ustvar-
jalke sedanjosti in prihodnosti, na kate-
rem so gostili kulturnico Manco Košir, 
podjetnico Valerijo Resnik Čakš in špor-
tnico ter osebno fitnes trenerko iz žal-
skega fitnes centra Olimpus. 

Dogodek sta z glasbenim nastopom 
odprli profesorica Irena Kralj na klavirju in 
Sara Jezernik Špec na violini. V pogovoru, 
ki ga je vodila Glorjana Veber, so gostje 
odstirale svoje poslovne in druge drago-
cene izkušnje, ki so jim pomagale in jih 
definirale na dolgoletnem vzpenjanju k 
uspehu. Zaupale so, katere so tiste oseb-
ne karakteristike, znanja in pristopi, ki so 
jim pomagali, da je bilo njihovo delo učin-
kovito in da so dosegle zastavljene cilje. 

Pobudnik in pokrovitelj dogodka, po-
slanec Ljubo Žnidar, je povedal: »Namen 
dogodka je bil na podlagi treh izjemnih 
ženskih imen, ki so nam vsem v navdih 
in spodbudo, spoznati kulturno, podje-
tniško in športno ustvarjalnost. Kaj se 
lahko na podlagi njihovega dela zanimi-
vega naučimo o sedanjosti, naši družbi 
in prihodnosti. Tako smo gradili mostove 

med športom, kulturo in podjetništvom. 
Ustvarjalnost je namreč tista, ki nas dela 
žive, da smo v stiku s seboj in drugimi. S 
pomočjo dela, ki ga ustvarimo, smo med 
drugim povezani tudi s tistimi, ki jih si-
cer ne poznamo. In ta pristop, ne samo 
k delu, ampak tudi k življenju, nas polni, 
nam pomaga premagovati ovire in nas 
uči, da smo vsak dan boljši. Mislim, da 
smo s tokratnim dogodkom vsi udeleženi 
veliko pridobili, saj so bile zgodbe gostij 
resnično navdihujoče, še posebno pa sem 

Kulinarična delavnica: Po Prekmurju diši

njimi uživali ob pripravljenih dobrotah. 
Nasmejani in dobre volje smo menili, da 
je tokratna delavnica razširila naše kuli-
narično vedenje, hkrati pa smo že razmi-
šljali o novi temi za naslednje delavnice.

J e l ka   Od  e r

Članice kulinarične sekcije Andraž s kuharjem in dobrotami, ki so jih pripravile.

Začetek meteorološke pomladi, če-
prav na zelo mrzel zimski dan in s sne-
žinkami obdan, pa vendar za ljubitelje 
dobre kulinarike to ni bila nikakršna 
ovira. V ponedeljek, 5. marca 2018, smo 
v sekciji kulinarike v Andražu pripravili 
kulinarično delavnico z naslovom Po 
Prekmurju diši. 

Zbrala se nas je dokaj številčna dru-
ščina, polna optimizma in dobre volje, v 
pričakovanju priprave kulinaričnih dobrot 
in širitve znanja. Pod vodstvom izkušene-
ga kuharskega mojstra in njegove spretne 
kuharske pomočnice smo družno pripra-
vljali prekmurske dobrote. Hitro smo se 
lotili kuhanja in peke. Na jedilniku je tako 
bil prekmurski bograč, ki smo ga kuhali v 
kotlu, seveda po prekmursko, k temu pa 
so se podali še ajdovi in krompirjevi žgan-
ci, po prekmursko imenovani dodoli. 

Ker pa vsekakor ne gre brez sladi-
ce, smo pripravili in spekli še znamenito 

prekmursko gibanico. Prisotni na kulina-
rični delavnici so prejeli tudi recepte, da 
bodo lahko prekmurske jedi in sladice z 
veseljem pripravljali tudi v domači kuhi-
nji. Udeleženci delavnice smo ob koncu 
povabili tudi svoje partnerje in skupaj z 

Ženske – ustvarjalke sedanjosti in prihodnosti

bil vesel izjemno pristne in odprte vezi, ki 
se je ustvarila med vsemi nami v publiki in 
med gostjami. Srčnost, ki so jo prav tako 
izpostavile vse tri, je na večeru med nami 
zaživela v najširšem pomenu besede.«

Gostje so na podlagi izkušenj povzele 
tudi, kakšni smo Slovenci in Slovenke kot 
podjetniki, športniki in kulturniki, v čem 
smo dobri, česa nam morebiti primanj-
kuje in kje smo spodbuda drugim. 

G lo r ja  n a  V e b e r

Obiskovalce je nagovoril pobudnik in pokrovitelj dogodka, poslanec Ljubo Žnidar.
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Društvo podeželske mladine Spodnje Savinjske doline 
(DPM) je v soorganizaciji s Kmetijsko-gozdarskim zavodom 
Celje v dvorani Kmetijske zadruge Petrovče v soboto, 10. 
marca 2018, pripravilo najprej društveni kviz Mladi in kme-
tijstvo, nato pa volilno skupščino društva, na kateri je bil za 
novega predsednika izvoljen Blaž Jelen iz Dobriše vasi. 

Za letošnji kviz so bile izbrane naslednje teme: Krave, Vo-
denje FAND-knjigovodstva in Čebele. Prvo mesto je osvojila 
ekipa DPM Petrovče (Andraž Podpečan, Špela Razboršek, Ma-
teja Kramer), ki se bo 7. aprila 2018 udeležila regijskega kviza 
v Petrovčah, organizator pa bo Društvo podeželske mladine 
Spodnje Savinjske doline. Drugo mesto je pripadlo drugi ekipi 
DPM Polzela, tretje pa prvi ekipi DPM Polzela ter četrti ekipi 
DPM Gotovlje.

Na skupščini je o lanskem delu in načrtih za letos govoril 
predsednik Primož Žagar. Poudaril je, da DPM Savinjske doline 
združuje vse mlade s podeželja, tako tiste iz kmečkih družin kot 
tiste, ki se šolajo in zaposlujejo zunaj kmetijstva, šteje pa 250 
članov. Lani so sodelovali na Jožefovem sejmu, regijskih kmeč-
kih igrah, v sprevodu in enoloških igrah ob dnevu hmeljarjev v 
Braslovčah, pri izvedbi hmeljarskega likofa, bili na strokovni ek-
skurziji na Češkem … Program dela za letos je precej podoben 
lanskemu. Večjo pozornost bodo namenili organizaciji preda-
vanj, sodelovali bodo pri prireditvi Najlepši kraj, hiša, kmetija, na 
državnih kmečkih igrah, na pohodu po hmeljski poti … 

T o n e  Tav č e r

Člani Društva podeželske mladine s Polzele drugi na kvizu

Ekipa Društva podeželske mladine Polzela v sestavi Žan Žgank, 
Matevž Jesenek Rojšek, Gašper Novak, ki je osvojila drugo mesto.

Kljub slabemu vremenu in nizkim temperaturam v Nogo-
metnem društvu Polzela pridno treniramo tudi pozimi. Otroci 
pridno trenirajo v mali telovadnici v OŠ Polzela, kolikor nam 
uspe pridobiti termine, pa tudi v veliki tekmovalnici.

Vse starostne skupine so se v zimskem obdobju udeležile 
več prijateljskih turnirjev in tekmovanj, ki jih organizira Medob-
činska nogometna zveza Celje (MNZ). Pri tem je bila še posebej 
uspešna ekipa U13, ki je osvojila drugo mesto na turnirju v Mo-
zirju ter odlično drugo mesto v zimskem tekmovanju U13 MNZ. 
V finalu so morali priznati premoč ekipi NK Rogaška Slatina, in 
sicer šele po prostih strelih. Ekipa U 13 je tudi trenutno vodilna 
v drugi ligi mlajših dečkov v MNZ Celje po jesenskem delu. Tek-
movanje se nadaljuje 8. aprila 2018, ko bomo doma gostili ekipo 
NK Rudar Velenje.

T o ma  ž  D o b r i š e k

Mladi nogometaši pozimi ne počivajo

Ekipa U13 je v zimskem tekmovanju U13 MNZ dosegla 
odlično drugo mesto.

Marko Božiček, najboljši 
atlet veteran Balkana

V Beogradu je v dvorani za veterane potekalo Balkansko 
atletsko prvenstvo.

Na njem je nastopil tudi veteranski atlet Atletskega društva 
Kladivar Marko Božiček, ki je doma iz Ločice ob Savinji in je aktu-
alni svetovni veteranski prvak v dvorani v teku na 60 m z ovirami 
ter evropski veteranski prvak v teku na 400 m z ovirami, razgla-
šen za najboljšega atleta veterana na Balkanu za leto 2017.

T o n e  Tav č e r

Z leve proti desni: mag. Jurij Novak, predsednik Balkanske 
veteranske atletske organizacije, Marjeta Čad in Marko 
Božiček, najboljša atleta veterana v letu 2017.
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V soboto, 10. marca 2018, smo se člani in članice Društva 
upokojencev Polzela zbrali v Kulturnem domu na Polzeli na 
svojem občnem zboru.

Po uvodu in prijetnem kulturnem programu, ki so ga iz-
vedle pevke Pevskega zbora Društva upokojencev Polzela, 
učenke in učenci Osnovne šole Polzela in Tamburaški orkester 
Polzela, so poročila o delu za leto 2017 in program dela za 
leto 2018 podali predsedniki odborov. Program dela in vseh 
dogajanj v društvu skozi vse leto pa prejmejo naši člani ob 
plačilu članarine.

Naše društvo sodeluje z večino društev v občini, sodeluje 
z Občino Polzela, zavodi in ustanovami v občini, Zvezo dru-
štev upokojencev Slovenije, Pokrajinsko zvezo upokojencev 
Celje, Karitasom, Rdečim križem, Župnijsko cerkvijo na Polzeli. 
Z nekaterimi dejavnostmi smo znani v naši občini in tudi širše. 
Našemu vabilu so se prijazno odzvali župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, podpredsednik Pokrajinske zveze upokojencev 
Celje, predsedniki in predstavniki nekaterih društev, s katerimi 
sodelujemo.

Veseli smo bili njihovih pohvalnih besed in dobrih želja za 
naprej. Občni zbor smo uspešno zaključili in se po skromni za-
kuski v prijetnem vzdušju razšli. Hvala vsem za sodelovanje in 
za čas, ki ste nam ga namenili.

G e r t r u da   T e r č ak

Tradicionalno praznovanje dneva žena v Andražu

Kulturnega društva. Obiskovalci so v polni dvorani z zanima-
njem prisluhnili svojim najdražjim in jih nagrajevali ter spodbujali 
z bučnimi aplavzi. Po proslavi smo obiskovalke in nastopajoče 
pogostili s tradicionalno klobaso. Na družabnem srečanju smo 
se zabavali pozno v noč in si obljubili, da se prihodnje leto po-
novno srečamo.

V i l i  P i ž o r n

Z družabnega srečanja ob dnevu žena v Andražu.

Kot že vrsto let doslej smo člani Kulturnega društva in ko-
lektiv POŠ Andraž v soboto, 10. marca 2018, v dvorani Doma 
krajanov v Andražu pripravili praznovanje za babice, mamice, 
žene in dekleta iz Andraža in Dobriča. 

V več kot enournem kulturnem programu so sodelovali 
malčki iz vrtca, učenci POŠ Andraž in člani mladinske sekcije 

Občni zbor Društva upokojencev Polzela

Navzoče je nagovorila predsednica Društva upokojencev 
Polzela Gertruda Terčak (desno).

mozaik dogodkov32

POLZELAN             Št. 3, marec 2018



Ko dobre stvari začno postajati tradicija, upanje postaja 
in ostaja plamenica, ki ne ugasne niti takrat, ko se zima noče 
in noče posloviti. Za žlahtno navado, ki že prerašča v tradici-
jo dobrodelnosti, pa se imamo zahvaliti plemenitemu name-
nu Ustanovi Dobrodelnega županovega sklada. Ta že sedmo 
leto skrbi za to, da tisti, ki potrebujejo pomoč, da tisti, ki jih je 
prizadela bolezen, tisti, ki so nadarjeni, pa nimajo materialnih 
možnosti za svoj razvoj, ne ostanejo na pragu življenja, tem-
več jim pomaga, da spet začnejo verjeti, da je življenje lepo in 
dobro. Župan Občine Polzela Jože Kužnik je županov sklad, v 
katerega tudi sam mesečno nakazuje del svoje plače, ustano-
vil pred več kot petimi leti, v tem času pa so iz sklada s pomo-
čjo dobrodelnih prireditev podelili štipendije šestim izbranim 
dijakom in študentom iz socialno šibkih družin ter enkratne 
denarne pomoči občankam in občanom v stiski.

Na letošnjem dobrodelnem koncertu za Županov sklad Pol-
zela se je ponovno zvrstilo veliko nastopajočih, med njimi tudi 
uveljavljena imena. V večer glasbe, vtkane v dober namen, ki ne 
pozna strahu, so nas popeljali člani Kulturno-glasbenega dru-
štva Polzela iz Glasbene šole Cecilija, ki že leta opravlja najžlah-
tnejše poslanstvo med vsemi, širi glasbeno vzgojo med mladimi 
in starejšimi. Z občutkom za harmonijo, v srcu in telesu, v do-
brem in lepem so nas navdihovali Eroika Aromatika. Da spomini 
na preteklost žlahtnega muzikala ne utonejo v pozabo, so zanje 
poskrbeli Maša Malgaj skupaj s pianistom Žigo Jordanom Koz-
jakom, svoj nagajivi vložek pa so dodali tudi Muzikalci. S svojimi 
magičnimi prsti in mehom, ki vedno privleče nasmeh na usta, je 
poskrbel Robert Goter. Za poln in popoln paket v prvem delu 
pa je poskrbel stand up komik Uroš Kuzman. Glasbena šola Ri-
sto Savin Žalec nam je postregla z dvema nastopoma, in sicer 
z Duetom Piero in Čajno punčko iz baleta Rista Savina Čajna 
punčka, ki sta ga izvajala Jan Mogu in Vita Mutec ob spremljavi 
učenk baleta od petega do sedmega razreda. Pobalinski na-
smeh in otroštvo, ki ne pozna meja, nam je poustvaril Združeni 
pevski zbor Osnovne Šole in Vrtca Polzela. Tudi pihalni kvintet 
Sakstet so nas odpihnili v zlato dobo slovenske popevke. V ple-
sne ritme sta nas zazibala ansambla Zaka pa ne in Poskočni 
muzikanti. Vokalna skupina Draž pa je nedeljski večer obarvala 
z dalmatinskim pridihom. Lepot Slovenije se bomo še naprej 
spominjali z večnim Mlinarjem na Muri, v izvedbi Matjaža Ogra-
jenška in Brigite Šuler, ko je zapela o ljubezni, ki raste čez vse 
zidove in ustvarja vrtove, tudi tam, kjer raste kamen. V večer pa 
nas je zazibal legendarni in odlični Slovenski oktet.

Lepo število obiskovalcev, ki ima posluh in srce za dobrodel-
nost, je preživelo par nedeljskih uric v družbi glasbe, umetnosti 
in dobrodelnosti. Z mislimi pa je dogodek barvala in obarvala 
moderatorka Valentina Plaskan.

Glavni pobudnik in organizator zdaj že tradicionalnega 
koncerta, župan Občine Polzela Jože Kužnik, se je ob koncu 
zahvalil vsem obiskovalcem za njihov prispevek, vsem dona-
torjem in sponzorjem ter nastopajočim, ki so se brez izjeme 
odrekli honorarju, ter soustvarjalcem, ki so kakorkoli pomagali 
pri organizaciji koncerta. Tako se je sklad obogatil za 9080,85 
evra.

B i n a  P l az  n i k  i n  L i d i ja   P r ap  r ot n i k

Do prešernega nasmeha s prostovoljnimi prispevki 

Utrinki z dobrodelnega koncerta
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Minilo je 60 let. In 45 let. 60 let od skromnega začetka 
neutrudnih vizionarjev razvoja glasbenega šolstva v Spodnji 
Savinjski dolini in 45 let od začetka delovanja Glasbene šole 
Risto Savin Žalec na Polzeli. Kar imamo danes, je bila nekoč 
ena sama velika želja tistih, ki so s svojim trudom, zagnano-
stjo in trdim delom postavili trdne temelje za razvoj glasbe-
nega šolstva v celotni Spodnji Savinjski dolini. Zato z velikim 
spoštovanjem in občudovanjem čestitam vsem našim pred-
hodnikom in se zahvaljujem za vse, kar so dobrega storili za 

našo glasbeno šolo ter njen razvoj, Občini Polzela pa izrekam 
še posebno zahvalo za izjemno podporo v vsem času našega 
delovanja. 

V četrtek, 15. marca 2018, je bil na gradu Komenda praznik. 
Praznik vsega zgoraj zapisanega in praznik vsega, kar še prihaja. 
Proslavili smo namreč 45-letnico našega delovanja na Polzeli, 
hkrati pa seveda tudi 60-letnico našega delovanja na splošno. 
Predstavil se je namreč citrarski orkester Glasbene šole Risto 
Savin Žalec, z gosti kitaristi, pevci in flavtisti. Mentorica citrar-
skega orkestra, ki je edinstven v slovenskem prostoru, profe-
sorica citer in petja Irena Tepej, je sestavila izjemno pester pro-
gram skladb, ki niso nikogar pustile ravnodušnega. Program nas 
je popeljal od ljudske prek zabavne, od narodno-zabavne pa 
vse do klasične glasbe. Zbrane goste je nagovoril ravnatelj šole, 
mag. Gorazd Kozmus, ki se je zahvalil staršem za podporo, prav 
tako pa Občini Polzela za vso izkazano podporo v dosedanjem 
delovanju. Čestitke za spoštljivo obletnico šole je izrekel tudi 
podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik, ki je izjemno pohvalil 
delo ravnatelja, zaposlenih in učencev Glasbene šole Risto Savin 
Žalec. Čestitkam podžupana se je pridružila ravnateljica OŠ Pol-
zela, mag. Bernardka Sopčič, ki je ravnatelju Glasbene šole Risto 
Savin Žalec čestitala in ga pohvalila za dosedanje sodelovanje 
ter glasbeni šoli zaželela veliko sreče tudi v prihodnje. 

G o r azd    K o zm  u s

45 let od začetka delovanja Glasbene šole Risto 		
Savin Žalec na Polzeli

Citrarji so se predstavili v avli gradu Komenda.
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.
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April 2018
Nedelja, 1. 4. 2018
Vstajenjska procesija
- ob 6. uri: cerkev sv. Marjete na Polzeli
- ob 8.30: cerkev sv. Andreja v Andražu
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Ponedeljek, 2. 4. 2018, ob 15. uri 
Praznično srečanje na Vimperku
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Ponedeljek, 2. 4. 2018, ob 18. uri
Velikonočni koncert Sunrise
Cerkev sv. Marjete Polzela
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

Petek, 6. 4. 2018, ob 20. uri
Ustvarjam prihodnost Slovenije – 
pogovor z Žanom Mahničem in Ljubom 
Žnidarjem, podelitev priznanj natečaja 
Ustvarimo boljšo prihodnost
Grad Komenda (Ljubo Žnidar: 041 795 685)

Sobota, 7. 4. 2018, ob 8. uri 
Državno tekmovanje šoferjev in 
avtomehanikov
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

Sobota, 7. 4. 2018, ob 15. uri 
Dan slovensko-ameriškega prijateljstva 
in zavezništva v Andražu
Pri pokopališču v Andražu
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

Sobota, 7. 4. 2018, ob 16. uri 
Tretje predavanje »V iskanju smisla 
življenja in samega sebe«
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Sobota, 7. 4. 2018, ob 17.15
12. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

Nedelja, 8. 4. 2018, ob 9. uri
Blagoslov traktorjev
Pri cerkvi in pokopališču v Andražu
(Župnija Andraž v sodelovanju z Občino 
Polzela: 03/703 32 28)

Nedelja, 8. 4. 2018, ob 19. uri
Ljudska burka »Moža je zatajila« v 
izvedbi KUD Svoboda Prebold
Kulturni dom Polzela
(Matjaž Jeršič: 051 671 541)

Torek, 10. 4. 2018 
Pokrajinska tekma v elektronskem 
pikadu; (Milan Zabukovnik: 040 215 545)

Sreda, 11. 4. 2018, ob 19. uri
Ples tipk – koncert oddelka instrumentov 
s tipkami glasbene šole »Risto Savin« 
Žalec; Dvorana II. slovenskega tabora 
Žalec. Brezplačne vstopnice prevzamete v 
tajništvu šole.
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

Četrtek, 12. 4. 2018, ob 18. uri
Ustvarjalna delavnica polstenja volne 
(filcanje); Dom krajanov Andraž
(Ida Jevšnik: 031 624 679)

Petek, 13. 4. 2018, ob 7. uri
Pohod Destrnik
Zbor pri Domu krajanov Andraž
(Drago Jamnikar: 031 663 569)

Petek, 13. 4., in sobota, 14. 4. 2018
Čistilna akcija na območju celotne 
Polzele
(Občina Polzela: 03/703 32 00)

Sobota, 14. 4. 2018, ob 8. uri
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

Sobota, 14. 4. 2018, ob 17.15 
13. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

Nedelja, 15. 4. 2018, ob 15. uri 
Gledališka komedija Gledališke skupine 
Liboje »Da te kap«
Dom krajanov Andraž 
(Marjeta Brunšek: 051 262 540)

Ponedeljek, 16. 4., in torek, 17. 4. 
2018, ob 19. uri
Balet Čajna punčka – nastop baletnega 
oddelka Glasbene šole Risto Savin Žalec
Dvorana II. slovenskega tabora Žalec 
Brezplačne vstopnice prevzamete v 
tajništvu šole.
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

Torek, 17. 4. 2018, ob 16. uri 
Zaključek Škratove bralne značke 
in bralnega projekta Mali Savinjčani 
beremo s knjižnim bazarjem 
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

Sreda, 18. 4. 2018, ob 18. uri 
Javna produkcija učencev
Dvorana Cecilije, kulturno-glasbenega 
društva Polzela 
(Gašper Smisl: 040 757 979)

Sreda, 18. 4. 2018, ob 19. uri
Predstavitev knjige Kota 101 avtorja dr. 
Boštjana M. Turka
Grad Komenda – gotska soba
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

Četrtek, 19. 4. 2018, ob 17. uri 
Prisluhnimo pravljici 
Grad Komenda – prostori knjižnice 
(Renata Novak: 03/703 32 04)

Četrtek, 19. 4. 2018, ob 18. uri
Recital flavtistk Rijane Đuranović in 
Estere Kos iz razreda profesorice Ane 
Klinc 
Grad Komenda – gotska soba 
Vstop prost.
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

Petek, 20. 4. 2018, ob 11. uri
Svetovni dan Zemlje
Glavni trg nasproti lekarne
(Osnovna šola Polzela v sodelovanju z 
Občino Polzela: 03/703 32 28)

Petek, 20. 4. 2018, ob 18. uri
Odprtje likovne razstave članov 
likovnega društva Rifnik Šentjur
Razstava bo na ogled do 11. 5. 2018.
(Dragan Podovac: 051 253 434)

Petek, 20. 4. 2018, ob 19. uri
Salamijada
Dom krajanov Andraž
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

Petek, 20. 4. 2018, od 20. ure dalje
Top carsko druženje 
Top car Ločica ob Savinji
Pokrovitelj: Ljubo Žnidar
(Ljubo Žnidar: 041 795 685)

Sobota, 21. 4. 2018, ob 5. uri 
25. Rusov pohod – Medvednica 
Zbor pri igrišču v Andražu. 
(Slavko Jevšnik: 041 543 416)

Sobota, 21. 4. 2018, ob 17.15 
14. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)
 
Sobota, 21. 4. 2018, ob 19.30
Letni koncert MePZ Oljka
Telovadnica OŠ 
(Marko Slokar: 041 381 472)

Nedelja, 22. 4. 2018, ob 7. uri
Pohod iz Doliča do izvira Pake
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

Torek, 24. 4. 2018, ob 18. uri 
Duhovna obnova za ženske v 
konferenčnem centru Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Četrtek, 26. 4. 2018, dopoldne
Zaključek bralne značke v šoli
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

Četrtek, 26. 4. 2018, ob 19. uri 
Koncert pihalnega kvinteta Sakstet 
Dvorana Cecilije, Kulturno-glasbenega 
društva Polzela 
(Gašper Smisl: 040 757 979)

Sobota, 28. 4. 2018, ob 17.15 
15. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

Nedelja, 29. 4. 2018, ob 9. uri 
Memorial Frančka Satlerja 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

Nedelja, 29. 4. 2018, ob 10. uri 
1. turnir streljanja z zračno puško 
Igrišče v Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

Ponedeljek, 30. 4. 2018, ob 18. uri
243. lunohod: Polzela–Vimperk-Šenek 
(kresovanje)
Zbor pred Domom Društva upokojencev 
Polzela 
(Rudi Divjak: 031 525 790)

Ponedeljek, 30. 4. 2018, ob 20.30 
Kresovanje
Igrišče v Andražu 
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

April 2018: vsaka nedelja od 9. do 
13. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

koledar dogodkov36

POLZELAN             Št. 3, marec 2018



Medgeneracijski center - april 2018
TOREK, 3. 4. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 4. 4. 2018
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 5. 4. 2018
8.00–10.00 Druženje bralne skupine z 
učenci OŠ
(Julijana Veber)

17.00–18.30 Skupina za samopomoč za 
svojce ljudi, ki so zboleli za demenco
(mag. Doroteja Pikl)

PETEK, 6. 4. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 10. 4. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 11. 4. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 12. 4. 2018
9.00–10.00 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

17.00–18.30 Pletemo za vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 13. 4. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 17. 4. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 18. 4. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 19. 4. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

17.00–18.30 Ponazoritev metode P. C. A. 
Fizično telo kot energija
(Marjetka Bečkovnik)

PETEK, 20. 4. 2018
18.00–19.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

PETEK, 20. 4. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 24. 4. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 25. 4. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–13.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 26. 4. 2018
16.00–18.30 Naučimo se šivati
(Cvetka Basle)

Program se skozi mesec lahko spreminja, 
kar bo objavljeno na oglasni deski in na 
Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem centru 
so brezplačni in so namenjeni vsem 
prebivalcem lokalne skupnosti. 

Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.
Informacije na e-mail: medgeneracijski.c@
gmail.com,

GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).
Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.

8.30 Zbiranje na parkirnem prostoru pred pokopališčem
9.00 Sveta maša
10.00 Krajši kulturni program z blagoslovom traktorjev, kmetijske 

mehanizacije in traktoristov.
10.30 Druženje traktoristov in obiskovalcev – za hrano, pijačo in 

glasbo bo poskrbljeno. 

 BLAGOSLOV TRAKTORJEV

ANDRAŽ NAD POLZELO8. april 2018

PROGRAM

Z  B o g o m  z a č n i m o  v s a k o  d e l o ,  d a  b o  d o b e r  t e k  i m e l o !
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VELIKONOČNI KONCERT
V PONEDELJEK, 2. APRILA 2018, OB 18. URI 

V ŽUPNIJSKI CERKVI SV. MARJETE NA POLZELI.

PROGRAM: OLA GJEILO: SUNRISE MASS IN DRUGO SODELUJEJO: KOMORNI MOŠKI ZBOR CELJE, 
UČITELJSKI PEVSKI ZBOR SLOVENIJE EMIL ADAMIČ, ŽENSKI PEVSKI ZBOR PETROL, 
KOMORNI PEVSKI ZBOR MYSTERIUM, KOMORNI ORKESTER LJUBLJANSKI SOLISTI

DIRIGENT: LOVRO FRELIH VABLJENI, VSTOP PROST
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ZAHVALA

Ob zadnjem slovesu

Alenka Tavčer Ježovnik
(28. 12. 1966–13. 2. 2018)

Breg pri Polzeli

Po hudi in dolgotrajni bolezni nas je 
mnogo prezgodaj zapustila naša Alen-
ka. Ob tem smo mnogim dolžni iskrene 
in globoke zahvale. To so najprej tisti, 

ki so se v številnem in spoštljivem 
sprevodu od Alenke poslovili, tisti, ki 
so darovali za svete maše in potrebe 

cerkve, cvetje in sveče. Nešteti stiski rok 
so nam pritrjevali, da je njihovo sočutje 
z nami. Skupaj z nami so se poslovili 

zabukovški in polzelski planinci, kvartet 
Draž, organist Marko Slokar in spošto-
vani župnik Jože Kovačec s pogreb-
nim obredom in nagovorom, polnim 

tolažbe, upanja in topline ter obeta, da 
se nekoč spet snidemo. To je bilo slovo! 
Neskončno smo hvaležni tudi celotne-
mu osebju na Urološkem oddelku Splo-
šne bolnišnice Celje. Toliko prizadevanj, 
kot jih je bila deležna naša Alenka od 

zdravnikov, še posebno Sandija Poteka, 
dr. med., spec. urologije, in sester, redko 
srečamo. Z nami so delili svoje znanje, 

našo žalost tolažili ter nas pripravljali na 
slovo. Njihovi dolžniki ostajamo za ve-

dno. Neprecenljiv je tudi delež Alenkine 
osebne zdravnice Martine Hrovat, dr. 

med., in medicinske sestre Irene. 
Žalujoči: vsi njeni

So tihi dnevi in noči,
ko oko se orosi

in spoznanje zaboli,
da tebe več med nami ni.

V SPOMIN
 

Mineva leto žalosti,
odkar si odšel od nas, 

dragi mož, oči, tast in dedi

MARTIN SMREKAR
Andraž nad Polzelo

 
 Hvala vsem, ki obiskujete njegov 

grob, prižgete svečko in z lepo mislijo 
ohranjate spomin nanj.

 
 Njegovi: žena Antonija, hči Mateja

in sin Robert
z družinama

Srce tvoje je zastalo, 
zvon v slovo ti je zapel,
misel nate bo ostala,

spomin nate večno bo živel.

ZAHVALA

ANGELA PERC
Polzela

29. 3. 1924–26. 1. 2018

Hvala vsem, ki ste jo
pospremili na zadnji poti.

Zahvaljujemo se župniku za 
opravljen obred.

Hči Milena z družino

V SPOMIN

MARIJA KRT
(4. 5. 1932–8. 3. 2017)

Mineva leto dni od boleče izgube 
drage mamice, babice, sestre in tete.

Hvala vsem, ki se je spominjate.

Bolečino se da skriti,
pa tudi solza ni težko zatajiti,

le ljube skrbne mame 
nihče nam ne more vrniti.

ZAHVALA

JOŽEFA PLEŠNIK
Andraž nad Polzelo 43, Velenje

(17. 2. 1932–26. 2. 2018)

Ob boleči izgubi drage mame,
stare mame in prababice se

zahvaljujemo vsem sorodnikom in
znancem za izrečena sožalja,

darovano cvetje, sveče in svete maše.
Hvala župniku Jožetu Kovačcu,

govorniku Dragu Kolarju,
pogrebni službi Usar, pevcem,
domu upokojencev na Polzeli

in vsem tistim, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega 
očeta, dedija in pradedija

IVAN PAINKRET
Podvin pri Polzeli 37b, Polzela

14. 7. 1931–15. 2. 2018

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom, prijateljem 

in znancem ter vsem, ki ste ga 
pospremili na njegovi zadnji poti.

Hvala tudi vsem, ki ste darovali sveče,
za svete maše ter izrazili ustna in 

pisna sožalja.

Žalujoči: vsi njegovi
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www.facebook.com/Jurcek-Parižlje

• JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 

• JURČEK ŠENTJUR: Mestni trg 3, Šentjur  • JURČEK NAZARJE: Savinjska cesta 1, Nazarje

 • JURČEK ŠOŠTANJ: Lole Ribarja 6, Šoštanj • FAMILIA ŽALEC : Celjska cesta 7, Žalec

Velja za artikle iz nove kolekcije za nakup obutve .
Akcija traja od 20. 03. 2018 do 08. 04. 2018. Popust se obračuna na blagajni.

 KUPON ZA POPUST 

- %

18,32
9022,

Vel.: 28-35 Vel.: 18-24 Vel.: 19-24

9024,
19,92

9024,
19,92

Jurcek
Trgovina z obutvijo

 PANATOP, d. o. o. Šmartno ob Dreti 70 3341 Šmartno ob Dreti TEL.:03/893 02 50 

 Vse cene so v EUR in vključujejo DDV. Slike so simbolične.  Pridržujemo si pravico do spremembe cen. 

Vel.: 40-46

9044,
35,92

Vel.: 40-46

9024,
19,92

Vel.: 36-41

Vel.: 36-41

9029,
23,92

9024,
19,92

Vel.: 36-41

9024,
19,92

Vel.: 36-41

15,92
9019,

Vel.: 31-36

9027,
22,32

Vel.: 24-29 z lučkami

9024,
19,92

Vel.: 36-41

9024,
19,92

Velika noč naj vam prinese
notranji mir,v srcu srečo in
telesu zdravje.

Vel.: 40-45

9029,
23,92
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